

GRANDIOSO RECIBIMIENTO DE LA CORUÑA AL CAUDILLO

UNA INMENSA MUCHEDUMBRE ACLAMO A S. E. EN EL PUERTO Y A SU PASO POR LA CAPITAL GALLEGA

EL JEFE DEL ESTADO LLEGA A SU RESIDENCIA VERANIEGA DEL PAZO DE MEIRAS

La Coruña. — S. E. el jefe del Estado y Generalísimo Franco ha llegado a la Coruña a bordo del crucero "Miguel de Cervantes". Con tal motivo la población coruñesa vivió una jornada de patriotismo apoteósico y de fervoroso homenaje al Caudillo y puede decirse que estaban representadas todas las clases sociales.

Desde mucho antes de la hora anunciada para la llegada de S. E. las calles coruñesas eran un verdadero hervidero humano. La multitud se congregaba alrededor de los muelles y lugares inmediatos y a través de una amplísima red de micrófonos escuchaba la transmisión de allocuciones e himnos patrióticos.

El entusiasmo de la multitud a medida que se acercaba el instante de la llegada subía de punto, mientras resonaban cánticos patrióticos y vitoreaba a España y a Franco.

A las seis y cuarto de la tarde el crucero "Miguel de Cervantes" se hizo visible en el puerto y la muchedumbre que cubría los muelles y lugares inmediatos y la que en embarcaciones de diversos tipos esperaba al Caudillo, proferieron en vitores y aplausos, mientras se disparaban bombas de palenque y atronaban el espacio las sirenas de todos los buques surtos en el puerto; los alarvos interpretaban el Himno nacional y las campanas de todos los templos coruñeses eran echadas a vuelo.

Majestuosamente fué acercándose el "Miguel de Cervantes" a tierra sin que cesasen las aclamaciones del público. En el puente de mando del crucero se divisaba a S. E. vistiendo uniforme blanco de capitán general de la Armada acompañado del ministro de Marina, vizcaíno, Regalado y el capitán de Coruña, Caudillo saludaba con el brazo correspondiente a las aclamaciones populares. A las siete y media de la tarde el barco quedó atracado al muelle de Méndez Núñez y el entusiasmo popular se hizo indescriptible. La muchedumbre enardecida vitoreaba al Caudillo de España, agitando sus pañuelos al aire y prurriendo en estentoreos gritos de Franco, Franco, Franco!

En el momento en que el Caudillo descendió por la pasarela del barco cubierto el entusiasmo patriótico de la multitud.

Al tocar tierra, S. E. el jefe del Estado fué cumplimentado en primer lugar por el alcalde de la Coruña, que le dio la bienvenida en nombre de la ciudad. Seguidamente el Caudillo fue saludado por las autoridades militares, civiles y eclesiásticas y estrechó la mano a todos los jefes militares y representaciones civiles y eclesiásticas que acudieron a la recepción oficial. Luego y entre una doble fila de guardias de honor, formada por ejemplares del Ayuntamiento y de la Guardia municipal, el Caudillo atravesó el pabellón de la Aduana y salió al exterior del muelle, en donde el aspecto que ofrecía la calzada era verdaderamente impresionante.

S. E. el jefe del Estado con el ministro de Marina, autoridades y personalidades presenció el desfile de las tropas que le habían rendido honores y después de despedirse de todas las autoridades subió a su coche oficial para trasladarse a su residencia veraniega del Pazo de Meiras, acompañado del alcalde de la ciudad. La muchedumbre seguía por acercarse a S. E. aclamándole frenéticamente, mientras el coche se puso en marcha con bastante dificultad y dando la vuelta por la zona de los muelles se dirigió por la Avenida de los Cantones y rodeado por el delirante entusiasmo del público.

LLEGADA A MEIRAS

La Coruña. — En los alrededores del Pazo de Meiras, residencia veraniega de S. E. el jefe del Estado, esperaba al Caudillo las Falanges juveniles de la provincia que al aparecer el coche de S. E. prurrieron en vitores,

mientras agitaban sus boinas al aire. Para recibir al Caudillo el comercio de la Coruña cerró hoy a media tarde y en las manifestaciones populares participaron también los afiliados a todos los Sindicatos.—Cifra.

CERCA DE MEDIO MILLON DE TUMBAS ALEMANAS, DISEMINADAS POR EL PAZO DE MEIRAS

Flensburg. — En nueve naciones europeas hay 413.700 tumbas de soldados alemanes, caídos en la pasada guerra mundial. Según parece en Francia hay 180.000; en los países del Benelux, 99.000; en Dinamarca, 10.000 y en Noruega, 12.000.

En Suecia recibieron sepultura 700 soldados alemanes, mientras que en Italia hay 90.000 y en Austria 20.000. De otros países, especialmente del Sureste de Europa y de Rusia, no se han recibido datos definitivos, según anuncia la "Unión popular para la conservación de tumbas de soldados alemanes".

LLAMAMIENTO PARA LA HUELGA GENERAL EN FINLANDIA

Los comunistas tratan de destruir la economía de aquella nación

Resistencia de los bandoleros en el Monte Grammos

Helsinki.—Los comunistas finlandeses han lanzado hoy un llamamiento nacional a favor de una huelga general durante los actos fúnebres en memoria de dos obreros muertos en choque con la policía. Estos actos se efectúan para el 1 de Septiembre, fecha de la apertura del Parlamento.—Efe.

TRATAN DE DESTROZAR LA ECONOMIA DEL PAIS

Helsinki.—El jefe del Gobierno finlandés, Karl Fagerholm ha declarado en una conferencia de Prensa que los comunistas tratan de destruir la economía del país, para que no pueda éste hacer debidamente los pagos de reparaciones a la Unión Soviética y que tenga que sufrir "fuertes castigos".

El órgano gubernamental "Soumen Sosialdemokratit" advierte que los comunistas elaboran nuevos planes para la continuación de las huelgas y otros grandes sindicatos en un movimiento contra la federación de sindicatos.—Efe.

RESISTENCIA COMUNISTA

Ateas.—El Estado Mayor del ejército griego anuncia que aumenta la re-

siencia de la Coruña. — A las siete menos cuarto de la tarde llegaron al Pazo de Meiras precedentes de Asturias, doña Carmen Polo de Franco y su hija la señorita Carmen Franco Polo.—Cifra.

CERCA DE MEDIO MILLON DE TUMBAS ALEMANAS HAY EN NUEVE PAISES DE EUROPA

No se poseen datos concretos de Rusia y otras naciones

El 7 de Septiembre se reunirá el Parlamento germano de Bonn

Coblenza. — Ambas Cámaras del nuevo Parlamento de Alemania Occidental se reunirán por primera vez el 7 de Septiembre en Bonn, capital provisional de la nueva República alemana. Los once ministros presididos por la Alemania Occidental decidieron convocar al Bundestag (Consejo federal), compuesto por cuarenta y tres delegados de los Gobiernos de los Estados por la mañana, y al Bundestag (Parlamento federal), compuesto por cuarenta y tres diputados por la tarde.

Los ministros presidentes alemanes han recomendado asimismo que la Asamblea federal que ha de elegir al presidente de la República federal se reúna el 21 de Septiembre, pero la decisión habrá de ser adoptada por el propio Parlamento.—Efe.

REHENES

Nueva York. — Las autoridades de la zona soviética de Alemania tienen a dos estudiantes universitarios norteamericanos como rehenes para conseguir la entrega de tres desertores del Ejército soviético que huyeron a la zona norteamericana, según ha informado la familia de uno de los estudiantes.

EL GOBIERNO ALEMAN CONTARA CON UN MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES

Bonn. — El Gobierno alemán occidental contará con un Ministerio de Asuntos Exteriores listo para entrar en funciones tan pronto como los aliados stavien su control sobre la política extranjera, según se dice hoy de fuente autorizada.

Parece que Konrad Adenauer, el futuro primer ministro, se propone establecer un Departamento especial de relaciones internacionales regido por un subsecretario, dentro de su cancillería.

CERCA DE MEDIO MILLON DE TUMBAS ALEMANAS, DISEMINADAS POR EL PAZO DE MEIRAS

Flensburg. — En nueve naciones europeas hay 413.700 tumbas de soldados alemanes, caídos en la pasada guerra mundial. Según parece en Francia hay 180.000; en los países del Benelux, 99.000; en Dinamarca, 10.000 y en Noruega, 12.000.

En Suecia recibieron sepultura 700 soldados alemanes, mientras que en Italia hay 90.000 y en Austria 20.000. De otros países, especialmente del Sureste de Europa y de Rusia, no se han recibido datos definitivos, según anuncia la "Unión popular para la conservación de tumbas de soldados alemanes".

LLAMAMIENTO PARA LA HUELGA GENERAL EN FINLANDIA

Los comunistas tratan de destruir la economía de aquella nación

Resistencia de los bandoleros en el Monte Grammos

Helsinki.—Los comunistas finlandeses han lanzado hoy un llamamiento nacional a favor de una huelga general durante los actos fúnebres en memoria de dos obreros muertos en choque con la policía. Estos actos se efectúan para el 1 de Septiembre, fecha de la apertura del Parlamento.—Efe.

TRATAN DE DESTROZAR LA ECONOMIA DEL PAIS

Helsinki.—El jefe del Gobierno finlandés, Karl Fagerholm ha declarado en una conferencia de Prensa que los comunistas tratan de destruir la economía del país, para que no pueda éste hacer debidamente los pagos de reparaciones a la Unión Soviética y que tenga que sufrir "fuertes castigos".

El órgano gubernamental "Soumen Sosialdemokratit" advierte que los comunistas elaboran nuevos planes para la continuación de las huelgas y otros grandes sindicatos en un movimiento contra la federación de sindicatos.—Efe.

RESISTENCIA COMUNISTA

Ateas.—El Estado Mayor del ejército griego anuncia que aumenta la re-

LA FAMILIA DE LA NIÑA AFIRMA QUE SE LE APARECE LA SANTISIMA VIRGEN DESDE HACER UNOS DIAS

Huesca. — Un milagro viene sucediendo, al parecer, desde hace unos días en las proximidades de Santa Leocadia, donde en un pajar habitaba con su familia una niña de once o doce años, de posición muy humilde.

El día 21 la niña vino contando que de repente se produjo un remolino en el cual se le había aparecido la Santísima Virgen, que había hablado con ella largo rato, manifestándole, al despedirse que durante quince días se le aparecería, al cabo de los cuales obraría un milagro.

La noticia corrió rápidamente por toda la ribera del Cinca. Al día siguiente la niña fué acompañada por el párroco del pueblo y unas tres mil personas más. A una señal de la niña todos detuvieron su marcha, se adelantó sola de la mano del cura, terminando por abandonar también a éste; se dirigió sola a un matorral, donde se arrojó al suelo. Al cabo de un rato volvió la niña manifestando que había vuelto a ver a la Virgen con la que había hablado durante quince minutos. En efecto, los presentes habían observado que musitaba palabras y hacía ademanes con la vista fija en un punto.

Constantemente aumenta el número de acompañantes de la niña. Para el domingo hay preparados vehículos de muchos pueblos para transportar peregrinos por millares. La escena se repite todos los días a las seis en punto, pero en distintos lugares.—Cifra.

UNA NIÑA AFIRMA QUE SE LE APARECE LA SANTISIMA VIRGEN DESDE HACER UNOS DIAS

Huesca. — Un milagro viene sucediendo, al parecer, desde hace unos días en las proximidades de Santa Leocadia, donde en un pajar habitaba con su familia una niña de once o doce años, de posición muy humilde.

EL JEFE DEL ESTADO EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián. — S. E. el jefe del Estado con los alcaldes de todos los Ayuntamientos de Guipúzcoa, que acudieron al Palacio de Ayte para cumplimentarle y expresarle su inquebrantable adhesión.—Foto Cifra.

HA LLEGADO A VALENCIA EL BUQUE ESCUELA DE LA MARINA GRIEGA "ARMATOLOS"

Próximamente, el primogénito del Sultán de Marruecos recorrerá nuestro país

Don Marceliano Santa María, académico correspondiente de la de Bellos Artes brasileña

Valencia. — Ha llegado el buque-escuela griego "Armatolos" procedente de Gibraltar y en crucero por el Mediterráneo. Lleva a bordo ochenta y seis guardiamarinas y once oficiales, al mando del capitán de fragata Epiros Avgheris. El barco está equipado con "radar". Desplaza 1400 toneladas y lleva una tripulación total de ciento cincuenta hombres.

El comandante del barco, refiriéndose a la situación de su país, ha declarado que este mismo año terminará, con la derrota de los comunistas la guerra en Grecia.

EL PRIMOGENITO DEL SULTAN DE MARRUECOS RECORRERÁ ESPAÑA

San Sebastián. — El primogénito del Sultán de Marruecos, S. A. I. el príncipe Muley-Hassan, realizará un viaje a través de España, con carácter privado, a su regreso de Francia. Su Alteza Imperial entrará en España por Irún, en los primeros días de Septiembre, y al partir embarcará en Algeciras. El príncipe visitará San Sebastián, Burgos, Madrid, Toledo, Granada, Córdoba, Sevilla y Algeciras.

El ilustre viajero, que cuenta veinte años de edad, vendrá acompañado del comandante Muley Hafid Alacui, jefe del Pacha de Casablanca, del Mohamed Acud, secretario particular; Mrabeuf, de la Dirección de Asuntos Jilifanos de Rabat y M. Lespes, agregado de la delegación del Gobierno en la República francesa en Madrid.

Durante la estancia del Príncipe en España, el Gobierno español pondrá a las órdenes de Su Alteza Imperial un diplomático, un jefe del Ejército y un intérprete.—Cifra.

NOMBRAMIENTO DE ACADEMICOS DE LA DE BELLAS ARTES

Río de Janeiro. — La Academia brasileña de Bellas Artes ha nombrado académico correspondiente al Conde de Romanones, José Frances, Marceliano Santa María, Aniceto Marínas, Juan Maya, Antonio Fernández Bordás, Julio Cayetano, Duque de Alba, Marqués de Lozoya, Manuel Escrivá de Romaní, José Ferrás, Fernando de J. Labrada, Juan Molás, Mariano Bertuchi, José Cruz Herrera y Manuel Augusto García Vifolós.

LA CRIATURITA TIENE DOCE AÑOS Y VIVE EN UN PAJAR

Huesca. — Un milagro viene sucediendo, al parecer, desde hace unos días en las proximidades de Santa Leocadia, donde en un pajar habitaba con su familia una niña de once o doce años, de posición muy humilde.

El día 21 la niña vino contando que de repente se produjo un remolino en el cual se le había aparecido la Santísima Virgen, que había hablado con ella largo rato, manifestándole, al despedirse que durante quince días se le aparecería, al cabo de los cuales obraría un milagro.

La noticia corrió rápidamente por toda la ribera del Cinca. Al día siguiente la niña fué acompañada por el párroco del pueblo y unas tres mil personas más. A una señal de la niña todos detuvieron su marcha, se adelantó sola de la mano del cura, terminando por abandonar también a éste; se dirigió sola a un matorral, donde se arrojó al suelo. Al cabo de un rato volvió la niña manifestando que había vuelto a ver a la Virgen con la que había hablado durante quince minutos. En efecto, los presentes habían observado que musitaba palabras y hacía ademanes con la vista fija en un punto.

Constantemente aumenta el número de acompañantes de la niña. Para el domingo hay preparados vehículos de muchos pueblos para transportar peregrinos por millares. La escena se repite todos los días a las seis en punto, pero en distintos lugares.—Cifra.

UNA NIÑA AFIRMA QUE SE LE APARECE LA SANTISIMA VIRGEN DESDE HACER UNOS DIAS

Huesca. — Un milagro viene sucediendo, al parecer, desde hace unos días en las proximidades de Santa Leocadia, donde en un pajar habitaba con su familia una niña de once o doce años, de posición muy humilde.

El día 21 la niña vino contando que de repente se produjo un remolino en el cual se le había aparecido la Santísima Virgen, que había hablado con ella largo rato, manifestándole, al despedirse que durante quince días se le aparecería, al cabo de los cuales obraría un milagro.

La noticia corrió rápidamente por toda la ribera del Cinca. Al día siguiente la niña fué acompañada por el párroco del pueblo y unas tres mil personas más. A una señal de la niña todos detuvieron su marcha, se adelantó sola de la mano del cura, terminando por abandonar también a éste; se dirigió sola a un matorral, donde se arrojó al suelo. Al cabo de un rato volvió la niña manifestando que había vuelto a ver a la Virgen con la que había hablado durante quince minutos. En efecto, los presentes habían observado que musitaba palabras y hacía ademanes con la vista fija en un punto.

Constantemente aumenta el número de acompañantes de la niña. Para el domingo hay preparados vehículos de muchos pueblos para transportar peregrinos por millares. La escena se repite todos los días a las seis en punto, pero en distintos lugares.—Cifra.

UNA NIÑA AFIRMA QUE SE LE APARECE LA SANTISIMA VIRGEN DESDE HACER UNOS DIAS

Huesca. — Un milagro viene sucediendo, al parecer, desde hace unos días en las proximidades de Santa Leocadia, donde en un pajar habitaba con su familia una niña de once o doce años, de posición muy humilde.

El día 21 la niña vino contando que de repente se produjo un remolino en el cual se le había aparecido la Santísima Virgen, que había hablado con ella largo rato, manifestándole, al despedirse que durante quince días se le aparecería, al cabo de los cuales obraría un milagro.

La noticia corrió rápidamente por toda la ribera del Cinca. Al día siguiente la niña fué acompañada por el párroco del pueblo y unas tres mil personas más. A una señal de la niña todos detuvieron su marcha, se adelantó sola de la mano del cura, terminando por abandonar también a éste; se dirigió sola a un matorral, donde se arrojó al suelo. Al cabo de un rato volvió la niña manifestando que había vuelto a ver a la Virgen con la que había hablado durante quince minutos. En efecto, los presentes habían observado que musitaba palabras y hacía ademanes con la vista fija en un punto.

EL JEFE DEL ESTADO EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián. — S. E. el jefe del Estado con los alcaldes de todos los Ayuntamientos de Guipúzcoa, que acudieron al Palacio de Ayte para cumplimentarle y expresarle su inquebrantable adhesión.—Foto Cifra.

HA LLEGADO A VALENCIA EL BUQUE ESCUELA DE LA MARINA GRIEGA "ARMATOLOS"

Próximamente, el primogénito del Sultán de Marruecos recorrerá nuestro país

Don Marceliano Santa María, académico correspondiente de la de Bellos Artes brasileña

Valencia. — Ha llegado el buque-escuela griego "Armatolos" procedente de Gibraltar y en crucero por el Mediterráneo. Lleva a bordo ochenta y seis guardiamarinas y once oficiales, al mando del capitán de fragata Epiros Avgheris. El barco está equipado con "radar". Desplaza 1400 toneladas y lleva una tripulación total de ciento cincuenta hombres.

El comandante del barco, refiriéndose a la situación de su país, ha declarado que este mismo año terminará, con la derrota de los comunistas la guerra en Grecia.

EL PRIMOGENITO DEL SULTAN DE MARRUECOS RECORRERÁ ESPAÑA

San Sebastián. — El primogénito del Sultán de Marruecos, S. A. I. el príncipe Muley-Hassan, realizará un viaje a través de España, con carácter privado, a su regreso de Francia. Su Alteza Imperial entrará en España por Irún, en los primeros días de Septiembre, y al partir embarcará en Algeciras. El príncipe visitará San Sebastián, Burgos, Madrid, Toledo, Granada, Córdoba, Sevilla y Algeciras.

El ilustre viajero, que cuenta veinte años de edad, vendrá acompañado del comandante Muley Hafid Alacui, jefe del Pacha de Casablanca, del Mohamed Acud, secretario particular; Mrabeuf, de la Dirección de Asuntos Jilifanos de Rabat y M. Lespes, agregado de la delegación del Gobierno en la República francesa en Madrid.

Durante la estancia del Príncipe en España, el Gobierno español pondrá a las órdenes de Su Alteza Imperial un diplomático, un jefe del Ejército y un intérprete.—Cifra.

NOMBRAMIENTO DE ACADEMICOS DE LA DE BELLAS ARTES

Río de Janeiro. — La Academia brasileña de Bellas Artes ha nombrado académico correspondiente al Conde de Romanones, José Frances, Marceliano Santa María, Aniceto Marínas, Juan Maya, Antonio Fernández Bordás, Julio Cayetano, Duque de Alba, Marqués de Lozoya, Manuel Escrivá de Romaní, José Ferrás, Fernando de J. Labrada, Juan Molás, Mariano Bertuchi, José Cruz Herrera y Manuel Augusto García Vifolós.

LA CRIATURITA TIENE DOCE AÑOS Y VIVE EN UN PAJAR

Huesca. — Un milagro viene sucediendo, al parecer, desde hace unos días en las proximidades de Santa Leocadia, donde en un pajar habitaba con su familia una niña de once o doce años, de posición muy humilde.

El día 21 la niña vino contando que de repente se produjo un remolino en el cual se le había aparecido la Santísima Virgen, que había hablado con ella largo rato, manifestándole, al despedirse que durante quince días se le aparecería, al cabo de los cuales obraría un milagro.

La noticia corrió rápidamente por toda la ribera del Cinca. Al día siguiente la niña fué acompañada por el párroco del pueblo y unas tres mil personas más. A una señal de la niña todos detuvieron su marcha, se adelantó sola de la mano del cura, terminando por abandonar también a éste; se dirigió sola a un matorral, donde se arrojó al suelo. Al cabo de un rato volvió la niña manifestando que había vuelto a ver a la Virgen con la que había hablado durante quince minutos. En efecto, los presentes habían observado que musitaba palabras y hacía ademanes con la vista fija en un punto.

Constantemente aumenta el número de acompañantes de la niña. Para el domingo hay preparados vehículos de muchos pueblos para transportar peregrinos por millares. La escena se repite todos los días a las seis en punto, pero en distintos lugares.—Cifra.

UNA NIÑA AFIRMA QUE SE LE APARECE LA SANTISIMA VIRGEN DESDE HACER UNOS DIAS

Huesca. — Un milagro viene sucediendo, al parecer, desde hace unos días en las proximidades de Santa Leocadia, donde en un pajar habitaba con su familia una niña de once o doce años, de posición muy humilde.

El día 21 la niña vino contando que de repente se produjo un remolino en el cual se le había aparecido la Santísima Virgen, que había hablado con ella largo rato, manifestándole, al despedirse que durante quince días se le aparecería, al cabo de los cuales obraría un milagro.

La noticia corrió rápidamente por toda la ribera del Cinca. Al día siguiente la niña fué acompañada por el párroco del pueblo y unas tres mil personas más. A una señal de la niña todos detuvieron su marcha, se adelantó sola de la mano del cura, terminando por abandonar también a éste; se dirigió sola a un matorral, donde se arrojó al suelo. Al cabo de un rato volvió la niña manifestando que había vuelto a ver a la Virgen con la que había hablado durante quince minutos. En efecto, los presentes habían observado que musitaba palabras y hacía ademanes con la vista fija en un punto.

Constantemente aumenta el número de acompañantes de la niña. Para el domingo hay preparados vehículos de muchos pueblos para transportar peregrinos por millares. La escena se repite todos los días a las seis en punto, pero en distintos lugares.—Cifra.

UNA NIÑA AFIRMA QUE SE LE APARECE LA SANTISIMA VIRGEN DESDE HACER UNOS DIAS

Huesca. — Un milagro viene sucediendo, al parecer, desde hace unos días en las proximidades de Santa Leocadia, donde en un pajar habitaba con su familia una niña de once o doce años, de posición muy humilde.

El día 21 la niña vino contando que de repente se produjo un remolino en el cual se le había aparecido la Santísima Virgen, que había hablado con ella largo rato, manifestándole, al despedirse que durante quince días se le aparecería, al cabo de los cuales obraría un milagro.

La noticia corrió rápidamente por toda la ribera del Cinca. Al día siguiente la niña fué acompañada por el párroco del pueblo y unas tres mil personas más. A una señal de la niña todos detuvieron su marcha, se adelantó sola de la mano del cura, terminando por abandonar también a éste; se dirigió sola a un matorral, donde se arrojó al suelo. Al cabo de un rato volvió la niña manifestando que había vuelto a ver a la Virgen con la que había hablado durante quince minutos. En efecto, los presentes habían observado que musitaba palabras y hacía ademanes con la vista fija en un punto.

EL REY ABDULLAH DE JORDANIA VENDRA A ESPAÑA A PRINCIPIOS DEL MES DE SEPTIEMBRE

Será recibido oficialmente por S. E. el jefe del Estado en el Pazo de Meiras

Se propone visitar también Madrid y varias capitales de Andalucía

Londres.—En los círculos allegados al Rey de Jordán se comunica que el próximo día 5 llegará Su Majestad el Rey Abdullah I a un puerto español de Galicia para visitar oficialmente al Generalísimo Franco.

Después de algunos días de estancia en Galicia el Rey de Jordán irá a Madrid y a algunas poblaciones andaluzas cuyos monumentos árabes tiene mucho interés por conocer.—Efe.

CONFIRMACION OFICIAL DE LA NOTICIA

Madrid.—La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores tiene la honra de comunicar que en los primeros días del próximo Septiembre llegará a España en viaje oficial Su Majestad Abdullah I, Rey Hashemita de Jordán.

Su Majestad será recibido en nombre del Gobierno español por el ministro de Asuntos Exteriores y por una misión oficial designada al efecto presidida por el subsecretario de este Departamento e integrada por el subsecretario de Educación Popular, primer introductor de embajadores y un general de cada uno de los ejércitos de Tierra, Mar y Aire.

Su Majestad el Rey Abdullah I será recibido oficialmente por el jefe del Estado español, Generalísimo Franco.

Al terminar la estancia regia en Galicia, el Rey de Jordán marchará, asimismo, en viaje oficial a la capital de España acompañado del ministro de Asuntos Exteriores. Desde Madrid, en viaje privado, Su Majestad efectuará una excursión turística a Granada y Sevilla.



EL REY ABDULLAH

SABOTEADORES DE LA KOMINFORM INCENDIAN LA MAYOR REFINERIA DE PETROLEO EN YUGOESLAVIA

¿LE GUSTA A VD., SEÑORA, ESTE VESTIDO?

Desfile de los últimos modelos creados por una prestigiosa Casa de modas de Londres para la próxima temporada otoñal. A juzgar por la foto la falda larga —aunque algo más corta— continuará "privando" entre el bello sexo. — (Foto Calpe)

El cincuenta por ciento de las tropas rusas de ocupación desertaría si pudiese", afirma un ex-oficial soviético

Londres.—Radio Moscú informa que Albania ha protestado de nuevo contra supuestas violaciones de sus fronteras. El despacho de protesta ha sido presentado en forma de nota al enviado diplomático yugoeslavo en Tirana.—Efe.

SABOTAJE EN YUGOESLAVIA

Trieste.—La mayor refinería de petróleo que tiene Yugoslavia ha sido incendiada ayer por saboteadores y esta mañana continuaba el incendio, según anuncia la Agencia United Press. Los informantes dicen que el fuego estalló simultáneamente en cuatro lugares de la refinería de Romsa, en Fiume, que Yugoslavia recibió de Italia con arreglo a las condiciones del tratado de paz.

La brigada de bomberos de Fiume y las tropas yugoeslavas luchan bravamente contra las llamas. Se cree que hasta dentro de 48 horas no podrá ser extinguido el incendio.—Efe.

MÁS DETALLES

Trieste.—Acera del incendio en las refinerías Romsa, se declara que el fuego estalló en una refinería más pequeña situada a varios kilómetros de distancia. Cuando los bomberos estaban combatiendo el incendio en esta refinería, se produjeron grandes explosiones en la refinería de Romsa.

Estas noticias siguen a los recientes despachos de Belgrado, alusivos a tres desastres ferroviarios inexplicables, que se cree son parte de la campaña de sabotaje de la Kominform contra el Gobierno de Tito.—Efe.

EL 50 POR CIENTO DE LAS TROPAS RUSAS DESERTARIAN DE BUEN GRADO, SEGUN UN EX OFICIAL SOVIETICO

Stuttgart.—Un ex oficial ruso ha declarado hoy que cree que el 50 por 100 de las tropas soviéticas estacionadas en Albania desertarían si se les presentara la oportunidad.

El declarante es Armin Kohn, que ocupaba un importante puesto gubernamental militar en la antigua fábrica de la I. G. Farben en Halle, zona soviética, antes de escapar.

Actualmente vive en un campo de refugiados políticos. Asegura que los soldados rusos en Alemania viven en campos rodeados de barricadas y rigurosamente vigilados para evitar posibles desertiones y aun contactos con los occidentales. También se les impide escuchar programas como "La voz de América".—Efe.

¿APELARA A LA O.N.U.?

Viena.—Noticias de Belgrado dan cuenta de que es posible que Yugoslavia denunciase a Rusia ante las Naciones Unidas, si continúa su "intolerable intervención en los asuntos internos del país".

Sin embargo, añaden que Tito no dará un paso hacia la ONU a menos que la situación empeore. Ahora está esperando la respuesta de Moscú a su última nota.—Efe.

UN COMITE DE "ALBANIA LIBRE"

Paris.—Ha celebrado su primera conferencia de Prensa el Comité "Albania libre", que afirma representará a los elementos de aquel país contrarios al actual régimen comunista y prepara una sublevación contra el. El presidente del Comité, manifestó a los periodistas que Albania es un país conservador y religioso. Al preguntarse acerca de los propósitos del Rey Zogu, Frayher dijo que el Monarca exiliado se atenderá en su día al resultado de un plebiscito para determinar si el país desea la Monarquía o una República nacional.—Efe.

NENI COMPARA A TRUMAN CON NAPOLEON E HITLER

Londres.—Pietro Nenni, diputado socialista italiano y jefe de la fracción filosoviética, ha dicho en el Congreso pro-paz, que se celebra en Moscú, que el ejército italiano no intervendría en caso de una tercera guerra mundial. Nenni calificó al presidente Truman de "gendarme de la acción burocrática" y le comparó a Napoleón y a Hitler.—Efe.

EL JEFE DEL ESTADO EN SAN SEBASTIAN

HA LLEGADO A VALENCIA EL BUQUE ESCUELA DE LA MARINA GRIEGA "ARMATOLOS"

Próximamente, el primogénito del Sultán de Marruecos recorrerá nuestro país

Don Marceliano Santa María, académico correspondiente de la de Bellos Artes brasileña

Valencia. — Ha llegado el buque-escuela griego "Armatolos" procedente de Gibraltar y en crucero por el Mediterráneo. Lleva a bordo ochenta y seis guardiamarinas y once oficiales, al mando del capitán de fragata Epiros Avgheris. El barco está equipado con "radar". Desplaza 1400 toneladas y lleva una tripulación total de ciento cincuenta hombres.

El comandante del barco, refiriéndose a la situación de su país, ha declarado que este mismo año terminará, con la derrota de los comunistas la guerra en Grecia.

EL PRIMOGENITO DEL SULTAN DE MARRUECOS RECORRERÁ ESPAÑA

San Sebastián. — El primogénito del Sultán de Marruecos, S. A. I. el príncipe Muley-Hassan, realizará un viaje a través de España, con carácter privado, a su regreso de Francia. Su Alteza Imperial entrará en España por Irún, en los primeros días de Septiembre, y al partir embarcará en Algeciras. El príncipe visitará San Sebastián, Burgos, Madrid, Toledo, Granada, Córdoba, Sevilla y Algeciras.

El ilustre viajero, que cuenta veinte años de edad, vendrá acompañado del comandante Muley Hafid Alacui, jefe del Pacha de Casablanca, del Mohamed Acud, secretario particular; Mrabeuf, de la Dirección de Asuntos Jilifanos de Rabat y M. Lespes, agregado de la delegación del Gobierno en la República francesa en Madrid.

Durante la estancia del Príncipe en España, el Gobierno español pondrá a las órdenes de Su Alteza Imperial un diplomático, un jefe del Ejército y un intérprete.—Cifra.

NOMBRAMIENTO DE ACADEMICOS DE LA DE BELLAS ARTES

Río de Janeiro. — La Academia brasileña de Bellas Artes ha nombrado académico correspondiente al Conde de Romanones, José Frances, Marceliano Santa María, Aniceto Marínas, Juan Maya, Antonio Fernández Bordás, Julio Cayetano, Duque de Alba, Marqués de Lozoya, Manuel Escrivá de Romaní, José Ferrás, Fernando de J. Labrada, Juan Molás, Mariano Bertuchi, José Cruz Herrera y Manuel Augusto García Vifolós.

LA CRIATURITA TIENE DOCE AÑOS Y VIVE EN UN PAJAR

Huesca. — Un milagro viene sucediendo, al parecer, desde hace unos días en las proximidades de Santa Leocadia, donde en un pajar habitaba con su familia una niña de once o doce años, de posición muy humilde.

El día 21 la niña vino contando que de repente se produjo un remolino en el cual se le había aparecido la Santísima Virgen, que había hablado con ella largo rato, manifestándole, al despedirse que durante quince días se le aparecería, al cabo de los cuales obraría un milagro.

La noticia corrió rápidamente por toda la ribera del Cinca. Al día siguiente la niña fué acompañada por el párroco del pueblo y unas tres mil personas más. A una señal de la niña todos detuvieron su marcha, se adelantó sola de la mano del cura, terminando por abandonar también a éste; se dirigió sola a un matorral, donde se arrojó al suelo. Al cabo de un rato volvió la niña manifestando que había vuelto a ver a la Virgen con la que había hablado durante quince minutos. En efecto, los presentes habían observado que musitaba palabras y hacía ademanes con la vista fija en un punto.

Constantemente aumenta el número de acompañantes de la niña. Para el domingo hay preparados vehículos de muchos pueblos para transportar peregrinos por millares. La escena se repite todos los días a las seis en punto, pero en distintos lugares.—Cifra.

UNA NIÑA AFIRMA QUE SE LE APARECE LA SANTISIMA VIRGEN DESDE HACER UNOS DIAS

Huesca. — Un milagro viene sucediendo, al parecer, desde hace unos días en las proximidades de Santa Leocadia, donde en un pajar habitaba con su familia una niña de once o doce años, de

Fuerte presagio de lluvia. Por la tarde, la ciudad yóse entorpecida por un nublado gris lúgubre.

Refiriéndose a Agosto citaba estos refranes, que son elocuente testimonio de la riqueza de la parameología castellana: "Aunque dejes de trillar, si llueve, vete a arar".

No ha habido que abandonar la era para acudir a arar. Las tareas del verano se han desarrollado sin entorpecimientos, con absoluta normalidad.

En nuestra provincia han desaparecido muchos arroyos y manantiales. Existen zonas donde el ganado apenas si puede trabajar por las manías, ya que por la tarde tienen que dedicarse a recorrer grandes distancias en busca del preciado elemento.

El fenómeno tiene también su reflejo en Burgos. ¿Cuántos ricos manantiales desaparecidos! Es difícil encontrar ninguno de esos que antes salían al paso durante nuestras correrías infantiles por el Cruero, camino de Cortes, "Dos de Mayo".

¿Adiós a toda esta inmensa riqueza! ¿Definitivamente? ¿Hasta cuándo?—B.I.

El Dr. Romero Flores pronunciará hoy una conferencia ante los alumnos de los cursos de verano para extranjeros

En el día de hoy, a las doce y media, en el salón de actos del Instituto Nacional de Enseñanza Media, pronunciará una conferencia sobre el tema "El Cid y el Quijote", el catedrático de Filosofía, doctor D. Hipólito Rafael Romero Flores.

Disertará sobre "El Cid y el Quijote"

Conceder al Tenis Club de Burgos un trofeo, que importa la cantidad de 450 pesetas, para las pruebas deportivas de los IX campeonatos de Castilla la Vieja, Asturias y León.

Colegio de Señoritas LEGALMENTE AUTORIZADO

Abre su matrícula, curso 1949. Primera Enseñanza - Cultura General, Bachillerato. P. del Duque de la Victoria, 18

CLINICA DENTAL DOMINGO BARREIRO

Consulta diaria de 10 a 11 y de 4 a 7. Santander, 22 y 24. Teléfono, 2432

JOSE CARAZO PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja. Vitoria, 36, 3.ª. Teléfono, 1591

Cleodalde Padilla PARTOS Y GINECOLOGIA

San Juan, 48, 1.ª. Teléfono, 1858

V. Ojeda Carcedo APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION

Análisis clínicos. Rayos X, Metabolismo. Consulta de 10 a 12 y de 3 a 6. Vitoria, 19, 1.ª. Teléfono 1667

RICARDO CUEVA GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 7. Vitoria, 20, 1.ª dcha.—Teléfono 1721

BRUNO ARAGÜES MEDICO ODONTOLOGO

Quelpe de Llano, 2.—Teléfono 2798

Sanatorio de Nuestra Señora de la Blanca CURAS DE REPOSO

Enfermedades de medicina general. Píones, 33.—Teléfono, 2923. Burgos

J. MARTIN PARDO Ex-Jefe Clínica Hospital Militar

Medicina Interna. Pulmón. Corazón. Rayos X. Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6. Madrid, 14, 2.ª. Teléfono, 2406

M.ª A. Ruiz de Temiño DENTISTA

San Juan, 63, 2.ª

Van a derribarse los restos ruinosos del antiguo Hospital de San Juan

Los conciertos musicales en el paseo del Espolón se celebrarán hasta el 15 de Septiembre próximo

Recuerdos adoptados en la sesión Municipal celebrada ayer

Ayer tarde, a las ocho y cuarto, se reunió en la Sala de Jueces del palacio consistorial la Comisión municipal Permanente, bajo la presidencia del alcalde don Florentino Díaz Reig y con asistencia de los tenientes de alcalde señores Sagredo, Martínez Nales, Gil Carcedo, Martínez Ronda y Seligrat.

Fueron adoptados, entre otros, los siguientes acuerdos: Conceder a doña Cesárea Miguel Antón el puesto central número 58 del mercado de abastos de la zona Sur, como viuda del anterior concesionario, don Candido Antón, con todos los derechos y obligaciones, para destinárselo a la venta de frutas y hortalizas.

Dar de baja en el padrón de habitantes a don Defín Soler Bruberas, en unión de su esposa, por haber trasladado su residencia a Barcelona.

Aprobar el expediente sobre celebración de los conciertos musicales en el paseo del Espolón. El número de conciertos será en total cuarenta y se prolongarán hasta el día 15 de Septiembre próximo, celebrándose los martes, jueves, sábados y domingos y algún otro día festivo y estando a cargo de las bandas de música militares. Por cada uno de los conciertos el Ayuntamiento abonará la cantidad de 715 pesetas.

Conceder al Tenis Club de Burgos un trofeo, que importa la cantidad de 450 pesetas, para las pruebas deportivas de los IX campeonatos de Castilla la Vieja, Asturias y León.

Pasar al Pleno el escrito de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, sobre aplicación de la ordenanza número 37 que regula los derechos por "entrada de carruajes en edificios particulares" y un expediente sobre el contrato de confección y suministro de los títulos representativos del empréstito municipal autorizado por orden del Ministerio de Hacienda de 25 de Noviembre de 1948.

CLINICA DENTAL DOMINGO BARREIRO

Consulta diaria de 10 a 11 y de 4 a 7. Santander, 22 y 24. Teléfono, 2432

JOSE CARAZO PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja. Vitoria, 36, 3.ª. Teléfono, 1591

Cleodalde Padilla PARTOS Y GINECOLOGIA

San Juan, 48, 1.ª. Teléfono, 1858

V. Ojeda Carcedo APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION

Análisis clínicos. Rayos X, Metabolismo. Consulta de 10 a 12 y de 3 a 6. Vitoria, 19, 1.ª. Teléfono 1667

RICARDO CUEVA GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 7. Vitoria, 20, 1.ª dcha.—Teléfono 1721

BRUNO ARAGÜES MEDICO ODONTOLOGO

Quelpe de Llano, 2.—Teléfono 2798

Sanatorio de Nuestra Señora de la Blanca CURAS DE REPOSO

Enfermedades de medicina general. Píones, 33.—Teléfono, 2923. Burgos

J. MARTIN PARDO Ex-Jefe Clínica Hospital Militar

Medicina Interna. Pulmón. Corazón. Rayos X. Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6. Madrid, 14, 2.ª. Teléfono, 2406

M.ª A. Ruiz de Temiño DENTISTA

San Juan, 63, 2.ª

GUTIERREZ SESMA ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

Consulta de 10 a 12 y de 5 a 6. Almirante Bonifaz, 19.—Teléfono 1485

NOTICIAS

CIPON PRO CIEGOS.—El número premiado con 25 pesetas correspondiente al sorteo del día de ayer, es el 778. Premiado con 2,50 pesetas, los números terminados en 78.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

COLISEO CASTILLA.—De 4'30 a 10 "Los mejores años de nuestra vida" / Rivalés por un beso. A las 11, "Los mejores años de nuestra vida" / CINE AVENIDA.—De 5'30 a 10 "El Verdugo". Estreno, y "El renacimiento". Estreno, y "El mismo programa CALATRAVAS.—Sesión continua, de 5 a 10. Y a las 11, "Apocalipsis" y "La princesa de los Ursinos". CINE CORDON.—De 5 a 11 madrugada, "Mi reputación" y "La Gran Duquesa se divierte". GRAN TEATRO.—De 5 a 10 y 11 noche, "El Sol sale mañana" y "La Araña". POPULAR CINEMA.—De 5 a 11, "Las inquietudes de Santhi Andia" y "Una de Birmania". REY.—De 5 a 10, "Recuerda" y "Aguila Negra". 11 noche, "Aguila Negra". SALA DE FIESTAS.—(Gran Teatro.—Conciertos, bailes y atracciones.

LABIO INTERIOR Y CONTUSIONES EN DISTINTAS PARTES DEL CUERPO, de pronóstico reservado.

ASISTENCIAS EN LA CASA DE SOCORRO.—Entre las numerosas asistencias que se prestaron ayer en la Casa de Socorro, figuran las siguientes: Juan Lizárraga Jimenez, de 8 años, con domicilio en el barrio de Villatoro, una herida inciso-cortante de cinco centímetros de extensión en la pierna izquierda; de pronóstico reservado. Se la produjo cuando jugaba con una hoz.

HERMINIO REYO CORDERO, de 44 años, domiciliado en Las Veguillas, contusión con hematoma y probable fractura de la muñeca de la mano derecha, de pronóstico reservado. Estas lesiones se las ocasionó en una caída fortuita.

JOAQUIN CUESTA SANTAMARIA, de 14 años, con domicilio en el barrio de Cortes, una herida inciso-cortante en el tercio inferior de la pierna izquierda, de pronóstico reservado. Se la produjo al cortarse con un cristal.

OBSERVACIONES METEOROLOGICAS.—Barómetro: A las siete de la mañana, 688,2; a las dos de la tarde, 688,3; a las siete de la tarde, 688,4. Temperatura: Máxima a la sombra, 27,4 a las 13,30; mínima a la sombra, 16,0, a las 5,50. Dirección y fuerza del viento.—A las siete de la mañana, NE—12 kms.; a las dos de la tarde, ENE—12 kms.; a las siete de la tarde, NE—23 kms. Recorrido, 485 kilómetros.

ILUSTRE VIAJERO.—Se encuentra entre nosotros, el ilustre profesor de Letras de la Republica Argentina, y fervoroso hispanista, don Alfredo Reggiano, el cual efectúa un viaje por España invitado por el Instituto de Cultura Hispánica. Durante su estancia en la Cabeza de Castilla recorrerá nuestros montes.

INFORMACION SINDICAL

DELEGACION PROVINCIAL DE SINDICATOS. Cuarta relación de las empresas que han contratado cantidades en metalico con destino a la construcción del Sanatorio Antituberculoso Obrero.

UNO DE LOS CONCIERTOS DEL ESPOLON.—Programa de las obras que ejecutará la banda de música del Regimiento de San Marcial, esta noche de nueve y media a once y media, en el paseo del Espolón.

HERMANAS PALMEÑO, P. D., Marquillas, "Gigantes y Cabezudos", Selección, Caballero; "Cleopatra", Overture, Manicelli; "Una noche en Toledo", Peces musical, Camarero; "Churumbelera", Estampa Gitana, Cebrían.

CAIDA DE UNA CRIATURA.—Ayer sufrió una caída en la vía pública el niño Manuel Estaria, de 2 años, natural de Zorzea y con residencia en nuestra ciudad, Fábrica de Cellophane.

EN LA CASA DE SOCORRO se le prestó asistencia, apreciándose contusión con erosión y hematoma en la región frontal, por su lado izquierdo; de pronóstico reservado.

HERIDO AL CHOCAR CONTRA UN ARBOL EL COCHE QUE CONDUCA.—En las inmediaciones de Brivesca, se estrelló ayer tarde contra un árbol el coche que conducía el vecino de Palencia Ramiro Blanco Martínez, de 40 años. Traslado a nuestra ciudad, se le prestó asistencia en la Casa de Socorro, apreciándose una herida contusa en la rodilla derecha y otra en el

ACADEMIA HERRERO

Preparación para ingreso en las Academias Militares de Tierra, Mar y Aire. Ingreso en las Escuelas de Ingenieros civiles en sus diversas ramas. Ayudantes de Ingenieros de Caminos y Montes. Apertura 1.ª de Septiembre. Vitoria, 10, 3.ª

LA NIÑA Rosa María Varona Ruiz

Sus padres, don Laudelino (brigada de Artillería) y doña Benigna; hermana, María Begoña; abuela paterna, doña Ignacia Peña; abuelos maternos, don Demetrio Ruiz y doña Victoria López; tíos y primos.

REUGAN la asistencia al ENTIERRO que se celebrará hoy, 27 a las ONCE Y MEDIA en la Iglesia parroquial de San Lesmes Abad, seguidamente la conducción del cadáver al Cementerio de San José, acto piadoso por lo que les anticipan las gracias.

Casa doliente: Dos de Mayo, casa número 4. "LA HUMANIDAD". Gran Funeraria.—San Juan, 61.—Teléfono 2004.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer se verificaron las siguientes inscripciones: NACIMIENTOS. Luis Ramón Moral González. DEFUNCIONES. María Rosario Delgado Santamaría, de Burgos, un año, Fernán González rúm. 15. Leocadia Sáiz de la Fuente, de Villafra, 90 años, Llana de Añuera número 16. Rosa María Varona Ruiz, de Burgos, 2 meses, "Dos de Mayo" núm. 2. Luciano Rojo Canal, de Tapia, 58 años, Hospital provincial. MATRIMONIOS. Don Luis Manuel Casuso Nieto con doña María Purificación Maté Isar, hoy a las doce en San Lesmes. Don Antonio Chapado Camacho con doña Pilar García Carballosa, mañana, a las once y media en San Lorenzo.

CALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, Catarros, Post-criptos GRAN HOTEL Habitaciones con agua corriente. Lente y fría, moderna galería de baño. 11 de Julio a 30 Septiembre. 3804j.

VIDA RELIGIOSA

Mujeres de Acción Católica DIA DE RETIRO ESPIRITUAL. El 29 de Agosto en el internado restano dirigido por el M. I. Sr. D. Gil Gijón, canónigo magistral S. I. C. Tardé a las 6. Se ruega la asistencia de todas las asociadas.

Juventud Masculina de A. C. Esta noche, a las diez y tres como estaba anunciado, una gran cantidad de jóvenes de Burgos, acudirán a celebrar una etapa más en el camino de regenerar hacia la santidad.

AGUSTINAS DE SANTA DOROTEA.—Solemne Jubileo de las 40 Horas. Hoy segundo día. Por la mañana, misa a las diez y media, quedando expuesto el Santísimo hasta la función de la tarde, que dará comienzo a las siete y media, predicando los tres días don Agustín del Río, coadjutor de la parroquia de San Cosme y San Damián.

SAN COSME Y SAN DAMIAN.—La Asociación de la Vela Perpetua y Universal del Santísimo Sacramento, celebrará mañana domingo, su función mensual.

Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión y por la tarde, a las ocho, función eucarística.

SAN LORENZO.—Guion para la plática de la misa de doce de mañana: "Un nuevo argumento de la divinidad de Jesucristo. Nuestro Señor, objeto de amor y de odio: a un amor absorbente hasta la locura y de un odio implacable, satánico. San Pablo es tipo de ambas sentimientos, del odio antes de su conversión y de un amor apasionado después de ella. Jesucristo en este caso es un tipo en la historia universal. Pasal en un relámpago de su genio, escribió este admirable pensamiento, "Jesucristo quiso ser amado, lo fue, es Dios".

ARCHICOFRADA DE NUESTRA SEÑORA DEL PERPETUO SOCORRO.—Esta Archicofradía celebrará su función mensual, mañana domingo, en la Iglesia de San Lorenzo, con misa y Comunión general a las ocho y media, en el altar de su Excelta Patrona y por la tarde a las ocho, aplicándose los cultos por el eterno descanso de los asociados fallecidos.

CONGREGACION MARIANA DE LA INMACULADA Y SAN JUAN BERTHMAN. (Religiosas Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús).—Esta tarde la Sabatina será a las 6'45 en punto, y a continuación habrá una interesantísima charla sobre China, por el R. P. José Antonio Ruiz, S. I., misionero en Wuhu durante diez años. Se ruega la más puntual asistencia.

SE CONCEDE LICENCIA para contraer matrimonio con doña María Arias Martínez, al capitán de Infantería don Angel Calleja Carazo, del Regimiento San Marcial núm. 7.

SE PROMUEVE al empleo de comandante de Caballería de la Escala complementaria, al capitán de dicha Arma don Félix Esteban Ayuso, quedando disponible forzoso en esta plaza.

PENSIONES A PERSONAL CIVIL. Se concede a doña Lidia Sáinz Pérez, de Monterrubio de Demantia, la pensión anual de 795,50 pesetas, como huérfana del soldado Bruno Sáinz Prado. Esta pensión la percibirá por la Delegación de Hacienda de esta provincia.

INFORMACION MILITAR

MATRIMONIOS. Se concede licencia para contraer matrimonio con doña María Arias Martínez, al capitán de Infantería don Angel Calleja Carazo, del Regimiento San Marcial núm. 7.

SE PROMUEVE al empleo de comandante de Caballería de la Escala complementaria, al capitán de dicha Arma don Félix Esteban Ayuso, quedando disponible forzoso en esta plaza.

PENSIONES A PERSONAL CIVIL. Se concede a doña Lidia Sáinz Pérez, de Monterrubio de Demantia, la pensión anual de 795,50 pesetas, como huérfana del soldado Bruno Sáinz Prado. Esta pensión la percibirá por la Delegación de Hacienda de esta provincia.

Muebles

COMPRO y vendo muebles usados. Serna, Llanes, Calvo, 30. Teléfono 2965.

Pérdidas

EXTRAVIÓ una oveja Merino de San Amaro. Entregado en San Amaro, 14.

Huéspedes

CEDO habitación derecho cocina o solo dormir, hay baño. Informes esta Administración.

Trasposos

TRASPASO carbonería. Magníficas. Informes, Sade, José Antonio, 61.

ANUNCIOS ECONOMICOS

Arriendos. SE VENDE un Studebaker, ocho ruedas nuevas, toda prueba, presentación impecable. Gestoría Espino, 27. ARRENDAMOS locales, centro población, desde 275 pesetas mensuales, propios garage, mercadería, carnicería, etc. Hércules Alcázar, 1. ARRENDAMOS magníficos y muy céntricos pisos, casa nueva construcción. Hércules Alcázar, 1. ARRIENDO pabellón industrial, 160 m2. San Isidro 5, primero. SE NECESITA muchacha con informes, La Casca. SE NECESITA cocinera, buen sueldo, para Madrid, con informes. Señores de Márquez, Martínez del Campo, 3, tercero, izquierda. SE VENDE remolque bicicleta nuevo, barato. Taller bicicletas, "La Tesorera". SILLA niño, barata, vendida. Llana de Añuera, 13, habitación 4. TUBOS de cemento. Fábrica, Santa Clara, 57, Puente Carriaga. BICICLETA seminueva, se vende. Paseo de los Vadiellos, 19. COMPRÓ clasificador de persiana. Informes esta Administración. VENDE cachorro caza. Lain Calvo, 20, habitación 10. MOTORES eléctricos, depósito Geal. Descuento vendedores. Existencias hasta 40 H.P., Baltaner, General Mola, 6, Valladolid. SIERRAS cepilladoras universales, tornos, taladros, herramientas, bombas "Prat". Comercial distribuidora de maquinaria, San Pablo, 13. TEJA curva de pongo en cantidad, desde 300 pesetas millar, en Villadiego. Fábrica de gresos de Germán Areñas. OPORTUNIDAD excepcional. Amplificador discos para selenio baile buena potencia y radiogramas, seis válvulas americanas, propio bar, lujoso mueble. Tara imborrable, estado, mitad precio, Plaza San Julián, 9, 1.ª BARRIADAS Nebreda. VENDE coche niño, moderno. Mercedes, 36, 3.ª

MARTINEZ traspasa da comestibles, casa muy acreditada, 600 metros. Renta mensual. Trias. San Amaro, 14. TRASPASO local comercial, propio almacén, quince industria. Informes, Sade, José Antonio, 61. POR aumentar su negocio, se vende local de vinos y cervezas. Barrio de San Amaro, 14. HALLAZGO de una oveja Merino de San Amaro. Entregado en San Amaro, 14. Cortes, 8. entregará a quien acredite ser su dueño. Frutos Gil, Cortes. BREABUR: Propiedad inversiones en locales. Alcázar, 1. CARBONERÍA. FOTOGRAFADO. Informes, Sade, José Antonio, 61. TRASPASO fábrica hielo QUESADURAS, y gaseosas, por no poseerlas y en toda la tierra. Para traspaso. Liras y Cortes. Ramiro Lezcano traspasará (chalet). Reinos. TRASPASO local, San Juan ALBILLOS. Dinero normal. Informes, en el mismo local normal. Reserva. Vega, 36.

LA BOLSA

Madrid.—Termina la semana en Bolsa con la misma firmeza que en la temporada anterior. Igual penuria de papel que no es suficiente para atender las órdenes de compra que existen. La sesión ha sido tan unánime al alza que entre las transacciones realizadas se han producido en acciones alrededor de veinte mejoras y solamente un retroceso. El cierre seguía mostrando de nuevo a veces, por encima de los cambios oficiales realizados durante la sesión.

Interior, 87; Amortizable, 7 por 100 85,50; Octubre, 99,85; 3,5 por 100, 90; Noviembre, 1945, 99,50; Enero, 1946, 90,50; Marzo, 1946, 90; 1947, 99,70 y Julio, 1948, 99,25; Exentas, 98,35; Lotes, 99,70.

Acciones.—Banco de Bilbao, 377; Español de Crédito, 379; Español, 282; Iberdrola, 190; Mengemot, 151; Eléctrica Madrileña, 126; Telefónicas, 145; RIF, 260; Melre, 204; Altos Hornos, 167; Auxiliar Ferroviarias, 216; Explosivos, 286; Sniace, 299; Viego, 175 y Fefasa, 105.—Cifra

Bolsa de Bilbao

Bilbao.—En títulos bancarios hay mejoras menos Bilbao, que repite ligeras diferencias favorables en Eléctricas e Industriales varias.

En metalúrgicas, Hornos se hace en alza de un entero y Aznar nuevas, de 10 pesetas.

Acciones.—Banco de Bilbao, 405; Vizcaya, A, 320 y B, 317,50; RIF, 258; Aznar, especiales, 97,50; Naviera Bilbaína, 192,50; Hornos, 165 y Vacesa, 50.—Cifra

BANCO DE SANTANDER
BANCA — BOLSA — CAMBIO
CAJA DE AHORROS
Calle de San Vicente, 14 BURGOS

El día 15 de Octubre entrarán en vigor los nuevos precios de calzado

Significan una considerable disminución sobre los que rigen en la actualidad

El "Boletín Oficial del Estado" publica una Circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes (Servicio de Carnes, Cueros y Derivados), en virtud de la cual se fija que a partir del 15 de Octubre entrarán en vigor los precios máximos de venta al público de los diversos tipos de calzados, establecidos en la Orden de 30 de Agosto de 1948, de acuerdo con las características mínimas establecidas al efecto, considerándose que en 14 de Octubre concluye el plazo para la liquidación de existencias anteriores.

La mencionada disposición de 30 de Agosto de 1948 establecía que el calzado a medida, así como el fabricado con el empuje total de piel porcina o de reptil estará libre de precio; el calzado de artesanía, tendrá como to-

Grandes rebajas en la correspondencia por avión

Conforme a la orden del Ministerio de la Gobernación del 19 de Julio pasado, la Dirección General de Correos y Telecomunicación pondrá en vigor, a partir del 1 de Septiembre próximo, nuevos sobrecargos aéreos, aplicables a la correspondencia-avión.

Las nuevas sobrecargas aéreas aparecen modificadas en lo que afecta al ámbito nacional, con excepción de los territorios españoles del Golfo de Guinea y con sensibles rebajas. Por ejemplo, el sobrecargo para Canarias, que antes costaba una peseta cada 15 gramos costará con las nuevas tarifas 0,60 pesetas por cada 20 gramos, y para el Golfo de Guinea, el sobrecargo de 3,25 pesetas por cada 10 gramos, pasa con las nuevas tarifas a 1,30 pesetas cada cinco gramos.

En las tarifas correspondientes a Europa, Asia y África se aprecian rebajas importantes, determinadas en función al peso del objeto y a la distancia del recorrido. Por ejemplo, una carta dirigida a París, que antes tenía un sobrecargo de 1,25 pesetas por cada 10 gramos, lo tendrá en lo sucesivo de 0,90 pesetas por cada 20 gramos.

En cuanto a América, las tarifas de transporte de correspondencia fijadas por las Compañías no han permitido sino una unificación de países en tres grupos: 1,30, 1,90 y 2,30 cada cinco gramos, lo que facilita grandemente la determinación del sobrecargo a aplicar.

Se amplía el uso de la "carta-sobrecargo", antes sólo permitida para el servicio con los países americanos al servicio interior de España y todo el extranjero. La "carta-sobrecargo" no pesará más de tres gramos, y en el precio, indicado en las tarifas, se comprenden los del franqueto ordinario y del sobrecargo aéreo.

Tanto para el servicio interior como para el internacional, se han fijado dos tarifas: una para cartas y tarjetas postales y otra para los demás objetos de correspondencia, esta última más alta.

El detalle de las tarifas figura en el "Boletín Oficial del Estado" del 2 de Agosto en curso, así como en el "Diario Oficial de Correos y Telecomunicación" del 12 del mismo mes.

Oposiciones Carteros Urbanos

969 plazas de 6.000 pesetas creadas por las Cortes en 16-7-49. Informes y preparación:

ACADEMIA POLITÉCNICA
Calle Santander (Esquina a San Juan)

ALHOLVAS

Compro grandes y pequeños partidos. Pago al contado.

ALMOCENES GARCIA
Calle Vitoria, 56

SAN ROQUE QUINADO
Gran reconstrucción

MEDICA BURGUESA
SERVICIO DE CIRUGIA Y ESPECIALIDADES

CLINICAS
Ntra. Sra. de la Blanca
Ntra. Sra. del Carmen

CONSULTENOS
Teléfono, 2661

MOLINOS - FABRICAS DE HARINA

Grandes existencias de accesorios para estas industrias. Piedras para molinos, "Francosas", "Artificiales", "Legitimas", "Mayal", Casa especializada en dientes de madera para corras industriales. SUMINISTROS INDUSTRIALES "MAT". VALLADOLID

Avenida General Franco, 8

LOS DEPORTES

Burgos, en cuarta posición de los Campeonatos nacionales atléticos del Frente de Juventudes

Mañana serán clausurados con la presencia del señor Fernández Cuesta y delegado nacional

León. (Servicio especial de DIARIO DE BURGOS).—Hoy, será día de descanso. Bien merecido lo tienen estos muchachos que durante toda la semana, sin descanso y con todo entusiasmo, han venido contentando, apartando toda la esencia y potencia de su juventud.

Mañana, sin embargo, habrán de volver a la lucha con todo ardor. Será la jornada postrera y en ella irá la última posibilidad de mejorar posiciones. La clausura será presidida por el ministro de Justicia y secretario general del Movimiento don Raimundo Fernández Cuesta; el delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Eola y el secretario nacional de la Organización, señor Vileta.

Pero vayamos con la jornada de ayer, la que, salvo en los cien metros y saltos de longitud, estuvo dedicada íntegramente a finales. Se abrió con la prueba de saltos de pértiga. En ella, Casto Rojo ha acusado este año baja forma. No ha estado a la altura de otras ocasiones y por esta causa solo ha conseguido situarse en los 5.000 metros en décima posición. Esperamos que esto sea pasajero y Rojo recobre su excelente forma, sobre todo en esta prueba que tan bien va a sus facultades.

Burgos triunfó rotundamente en la final de segundos de 4 x 400. Compuestos el equipo por Angulo, Olondriz, Santamaría y Aguilár, marcó un 3' 47" que le hizo faltar vencer sobre todos sus antagonistas y por último consignamos que en la última serie de saltos de longitud, Pafomares hizo una exhibición muy por bajo de sus facultades. Claro que ayer sopló un fuerte viento contrario que restó eficacia al esfuerzo, pero de todos modos sus 5'20 no responden a su verdadera valía.

Resumiendo la actuación general, diremos que Barcelona sigue acusando su ventaja y la clasificación hasta ahora va como sigue:

Barcelona, 130 puntos; Santander, 75; Vizcaya, 61; Burgos, 52. Pero todavía falta la jornada final de mañana, que es la que decide y en la que tenemos cifradas grandes esperanzas.

TALLER DE FOTOGRAFADO
"DIARIO DE BURGOS"
Trabajos comerciales y particulares

CICLISMO

Madrid.—El próximo campeonato ciclista de España por regiones tendrá lugar el 4 de Septiembre, en Madrid sobre el recorrido: Salida kilómetro 4 de la carretera de La Coruña a seguir por Puerta de Hierro, Puente Nuevo, Cuesta de las Perdices, Carretera de Castilla, Puente de la Reina Victoria, San Antonio de la Florida y vuelta al kilómetro 4 de la carretera de La Coruña, dándose doce vueltas a este circuito con un total de 148 200 kilómetros. La carrera se disputará por equipos regionales de tres corredores y por la fórmula "contrá reloj".

La U.V.E., a través de sus comités regionales, ha seleccionado a los siguientes equipos para participar en estos campeonatos de España por regiones: Asturias-Léon, jersey gris; Senén Mesa, Senén Blanco y Luis Sánchez.

El Campeonato nacional de gaigos se celebrará este año en Salamanca

Salamanca.—El próximo campeonato nacional de gaigos se celebrará este año en Salamanca. Las pruebas de selección o campeonatos sociales o de representaciones tendrán que estar terminados antes del 16 de Diciembre en las provincias y regiones siguientes:

Centro: Madrid, con cinco clubs y el campeón de pista campo; Toledo, con cuatro clubs, y Guadalajara y Albacete, con un club cada una. Andalucía: Cádiz, con nueve clubs; Sevilla, con siete; Córdoba, con cuatro, y Badajoz, Jaén y Granada, con un club cada una. Norte: Salamanca, Valladolid, Zamora, Burgos y Palencia, con un club cada una. Madrid y Burgos, que tienen sociedades militares, podrán organizar sus pruebas con miras a estos campeonatos.

Entre los campeonos provinciales y el militar de cada región se celebrarán en campos de su demarcación, a ser posible, las carreras interprovinciales de fase previa, a dos liebres rápidas, y de desempate si hubiera lugar, debiendo estar terminadas antes del 7 de Enero.

Los ocho ganadores de la fase previa (ocasión de final), correrán en Salamanca la fase final del campeonato nacional (Copa de Su Excelencia el Generalísimo), en días de la segunda decena de Enero, trofeo que será ganado por la región que obtenga dos campeonatos seguidos o tres alternos.

El Atlético de Madrid vence al Santander (3-0)

Santander.—Por tres a cero ha ganado el "Atlético de Madrid" al "Santander" en partido amistoso de fútbol. A todo lo largo del encuentro, pese a las incursiones realizadas por los locales, se advirtió la situación de uno y otro equipo en la liga: más reposo, mejor fútbol, más habilidad en el desmarque y en el marcaje por parte de los madrileños, cuyas líneas defensivas hicieron un gran partido. No obstante en el primer tiempo se mantuvo el juego nivelado. En el segundo tiempo la superioridad madrileña fue notoria y en él se marcaron los tres tantos: los dos primeros de Calcita y el último por Escudero.

Campeonato provincial de Ciclismo

TENDRA LUGAR EL DOMINGO

Hoy, día 27, a las doce horas finaliza el plazo de inscripción para el Campeonato de Ciclismo del Frente de Juventudes que tendrá lugar mañana, domingo, día 28.

Se recuerda a todos los participantes en la prueba que la salida se dará a las ocho de la mañana frente al Hogar del Productor (Calle Vitoria).

El Atlético de Madrid vence al Santander (3-0)

El Campeonato nacional de gaigos se celebrará este año en Salamanca

Antes del 7 de Enero tendrá que haberse celebrado el correspondiente a Burgos

Campeonato provincial de Ciclismo

TENDRA LUGAR EL DOMINGO

¡INVENTO!

¡Ya todos pueden tener una Máquina de Sumar! Nueva Sumadora "Hach" Patente 161.499. Mundialmente famosa. Exactitud, descanso, rapidez, presentación. Su rendimiento igual al de otras máquinas de gran coste. Nuevo modelo 1949 de gran lujo. Solo cuesta 105 pesetas, a rasmbal-89 por correo. Pedidos a Industrias Avargues, Calpe (Alicante). Al pedido menciónese este periódico.

ALFA

LA MAQUINA DE COSER DE USO MUNDIAL

CASA GARRIDO

Vitoria, 8 y 10.—Teléfono, 3129 BURGOS.

El Campo
COLABORACION LOGOS
POR ELISEO DE PABLO

GANADERIA Glosopeda en bastantes provincias Y PASTOS

Decrece, en cambio, la peste aviar y son normales los casos de peste porcina

La glosopeda ha sido declarada en más de veinte provincias españolas. Aparentemente, esa enfermedad epizootica causa pocas bajas en el ganado atacado, pero la verdad es que son grandes sus estragos cuando, como en la presente ocasión, y por lo que se refiere a algunas de las zonas afectadas, se manifiesta con caracteres muy agudos.

Desgraciadamente la vacuna preventiva está agotada, pues su elaboración ha disminuido bastante últimamente a causa de las restricciones eléctricas. Que nosotros sepamos se carece por el momento de ella en la provincia de Segovia, aunque se espera recibir nuevas remesas a mediados del presente mes.

Como ya hemos dicho en un trabajo anterior a este, ha causado extrañeza en esta época de intensa sequía, que parece no ser la más adecuada para que tal enfermedad se manifieste, al menos con caracteres graves.

Entonces—hemos preguntado a un profesor veterinario—un régimen de lluvias contribuiría a favorecer la extensión de tal epizootia?

—A mi juicio no—nos contestó—, por la razón de que la humedad hace más duraderas las heridas.

EL MERCADO LANERO ESTA PARALIZADO

Se ha impuesto una pausa al mercado de la lana, cuya campaña dio comienzo con muchos bríos en cuanto a operaciones y a precios. Por ahora el año pasado se notaba más movimiento comercial. ¿Cuál es la causa de la actual paralización? Esta parece obedecer a que los compradores no han recibido todavía los títulos correspondientes para desarrollar su misión pero se espera que de un momento a otro sean provistos de ellos y se reanuden las transacciones. La impresión en los medios ganaderos es de que los precios se mantendrán en un tono de firmeza.

Educación y Descanso

BARRIADA DE "JUAN YAGÜE"

Hoy sábado, día 27, a las ocho de la tarde y en el salón de sesiones de la Barriada "Juan Yagüe", dará un recital poético el insigne artista Fernández Cuesta.

Este recital destinado a los productores de la Barriada, lo patrocinan "Educación y Descanso".

La peste aviar

—¿Qué impresiones tiene usted acerca de la peste aviar?

—La misma que ustedes reflejaron en un reciente trabajo. O sea, que ha remitido bastante, pero a pesar de ello hay que vivir alerta y no cejar en el actual empeño de defender nuestra riqueza avícola, a lo cual es debido la notable recuperación de los gallineros a que estamos asistiendo.

La peste porcina

—Y en cuanto a la peste porcina?

—Creo asimismo que ha cedido también.

—¿Hay suficientes disponibilidades de suero?

—Las hay en efecto, del mismo modo que disponemos de toda la vacuna necesaria para las aves de corral.

—No crees usted que, como nosotros hemos dicho, la resistencia que se manifiesta a vacunar al ganado porcino, con grave peligro para esta especie, no tiene otra causa que el elevado coste del tratamiento, y que sería muy conveniente, no sólo desde el punto de vista de la economía particular, sino

TOROS

Cuatro orejas, dos rabos y una pata para el fenómeno Rafael Ortega en la novillada de Cieza

Una novillada memorable en Almería

Bilbao.—Durante las cuatro corridas de feria hubo un promedio de localidades vendidas de 7.477. Como quiera que el aforo de la plaza es de 12.409 entradas, la pérdida que se ha originado con esta merma a los Asijos de Bilbao, asciende, en números redondos, a 200.000 pesetas.

En cambio, en la novillada extraordinaria, celebrada ayer, hubo lleno completo, lo que ha aminorado este déficit.

NOVE OREJAS, TRES RABOS Y DOS PATAS CORTARON AYER EN ALMERIA "CALERITO", APARCIO Y ENRIQUE VERA

Almería.—Segunda novillada de feria. Seis de Hidalgo Hermanos. Calerito, ovación, oreja y vuelta en el primero. Hizo una gran faena con pases de todas las marcas en su segundo. Mato de una estocada. Ovación, dos orejas, rabo y vuelta. Aparcio, faena superior en su primero. Ovación, dos orejas, vuelta. En el quinto, repitió la faena anterior. Gran ovación, dos orejas, rabo y vuelta. Enrique Vera, inteligente en su primero. Gran faena en el último. Ovación, dos orejas, rabo y pata. Los tres matadores son sacados en hombros de la plaza.

UN JOVEN CIEGO QUE HA ASISTIDO A MUCHAS CORRIDAS DE TOROS Y TIENE UN GRAN CONOCIMIENTO EN MATERIA TAURINA

Murcia.—Un ciego acompañado de su padre, asiste a casi todas las corridas de toros, según un reportaje que publica el diario "Linea" de esta capital. Se trata de un joven nacido en Levante, cuyo nombre se silencia y cuyo padre, poseedor de una notable fortuna, se permite el capricho de complacer así a su hijo y durante la lidia de los toros le va explicando todos los pormenores de la misma, con lo que el joven, de una prodigiosa memoria, ha llegado a tener un gran conocimiento en materia taurina.—Cifra.

OTRO TRIUNFO CLAMOROSO DE RAFAEL ORTEGA

Cieza.—Novillada de feria. Reses de Francisco Hidalgo, de Sevilla. El Boni, escuchó aplausos en su primero. Con el segundo estuvo valiente. Rafael Ortega, cortó las dos orejas y el rabo, con vuelta y salida. En su segundo, además de las dos orejas y el rabo, cortó una pata. Antonio Ordóñez, escuchó muchos aplausos en sus dos toros. Ortega fué sacado en hombros.—Cifra.

UN CONTRATO MAS PARA "CARITAS CHICO"

A los contratos que tiene escriturados ya Manolo García, para actuar el mes de Septiembre en Venta de Baños y Gornal de Hizan, ha añadido el joven y valiente novillero otro importante compromiso para torear el próximo día 12 en Zamora, alternando con Antonio Durque y otro novillero aun sin designar en la lidia de seis escogidas reses del campo charro.

Que la suerte le sonría en esta actuación ante la inteligente afición zamorana.

CHAMARILERO

¿Qué tomarás de postre? Solución al jeroglífico anterior

La retirada de los diez mil.

Churchill, mejora

Aunque todavía no sale a la calle ya se levanta

Formación de nuevo Gobierno en Panamá

Panamá.—El presidente Chanis ha anunciado la formación de un nuevo Gobierno panameño, en el cual figuran solamente tres de los antiguos ministros. Son estos Guillermo Méndez Peñate, que se hará cargo del Ministerio de Relaciones Exteriores; David Samuella, que permanecerá en el Ministerio de Obras Públicas; y Ernesto Méndez, que continuará en el Ministerio de Educación.

PENSION AUSIN

CLASIFICADA EN 1.ª CATEGORIA

Amplias habitaciones. Próxima apertura de su nuevo establecimiento de

"HOSPEDERIA"

en Plaza de Vega, núm. 36 — Teléfono 2977

ALCEDINA

CREMA, JABON

ELABORADOS A BASE DE LAS AGUAS DE BALNEARIO DE ALCEDA ONTANEDA (SANTANDER)

GRAN HOTEL ABIERTO DESDE 1.º DE JULIO

REPORTAJE DEL DIA

De cien temas de conversaciones que pueden captarse en la calle, se puede decir que casi noventa sólo tienen un ritornelo: el tiempo. Y es que el tiempo internamente caloroso que sufre toda España, constituye casi el único tema de las conversaciones, de las quejas y de los suspiros españoles. Continúan, los meteorólogos nos anuncian el derribo de los récords del calor del siglo: Madrid no establecido su récord de los últimos cincuenta años hace no muchos días; Córdoba y Murcia han logrado también sensacionales máximas, y hasta las ciudades frías conocen al cabo de muchos lustros esas maravillosas y "dulces" temperaturas que pasan de los treinta y cuatro grados. De todas maneras, no hay que desesperarse: en 1948, el termómetro llegó a la sombra a cuarenta y seis grados; hasta ahora, sólo puede presentarse como su actual récord cuarenta y cuatro grados, es decir, dos grados menos que en 1901.

EL CAMBIO DE CLIMA

Continuamente se oye hablar a las personas avanzadas de que hace ya muchos años se nota un aumento de calor general contradiciendo la tesis de los astrónomos que anunciaron que el globo terraqueo se iba enfriando poco a poco. Pero lo que es auténtico es que la Nueva Generación, al menos desconoce esos tríos polares de los que hablan sus padres y abuelos. Por otra parte, la lluvia falta en las actuales alics en forma realmente impresionante. Indianos que han visitado después de muchos años de ausencia la montaña y el país vasco, han constatado atónitos que desconocen sus pueblos natales: "ya que apenas llueve en ellos".

Hoy, "A B C" ha publicado un curioso artículo de Ignacio Obispo, sobre el mismo tema: "¿Ha cambiado el clima en la historia? El autor afirma que existen grandes territorios en los que en algún tiempo vivieron pequeños pueblos completamente desérticos hoy. Por ejemplo, en el Asia Menor, en tiempos de Cristo, existían verdaderos emporios de riqueza y ciudades pedregadas. Hoy han quedado abandonadas por la falta de agua, porque el desierto con sus arenas, las ha tragado. En India, en Asia Central, la historia vuelve a repetirse: famosos imperios han desaparecido en la nada. Donde se alzaban antas ciudades, puentes, carreteras, grandes edificios, hoy reina el abandono, la desolación, la muerte.

JEROGLIFICO

U
5 1
5 0

ALCEDINA

CREMA, JABON

ELABORADOS A BASE DE LAS AGUAS DE BALNEARIO DE ALCEDA ONTANEDA (SANTANDER)

GRAN HOTEL ABIERTO DESDE 1.º DE JULIO

Por José María Iribarren

Aún me parece oírle: "El reloj, la cadena con su pendiente, el monedero y los duros que tengo en esta mano, ¿en los doce duros? ¿Hay quién lo quiera? ¿Hay quién lo desee?"

Se quitaba con la izquierda el sombrero y elevaba la mirada a lo alto: "San Antonio, si salgo bien de ésta, una libra de aceite."

Seguía con el puño cerrado, inmóvil y guason. Y de pronto fingía contestar a una reclamación inexistente: "¿La cadena? Dice que no le he "dao" la cadena. ¡Oye! En Santona te daran... ¡perpetual!"

Esperaba su vista por la gente. Volvía a reírse. Deslizaba dos dedos en V a lo largo de su nariz, haciendo el gesto de "a dos velas" y exclamaba dirigiéndose a un quidam:

En estos años vendía de todo: peines, medallas, gafas, carteras, estuches de "afilar", "El Pel Rojo". Estaba viejo, ronco y tenía un microfono de la pata conectado con altavoces. Pero era el mismo de antes, el de siempre. El mejor charlatan que tuvo España.

Su secreto era un secreto a voces. Era el secreto de su rostro feo y negrozco, "de pan de munción"; pero expresivo, elástico y cambiante; que sabía pasar en un relampago de la risa a la gravedad, y otra vez a la risa: una risa chungona y falsa de dientes de oro, como si se dijese:

—¿Qué granuja que soy! ¿Cómo os engañó!"

Era el secreto de sus ojos menudos, llenos de picardía y de patas de gallo, guiñados casi siempre, como dos grietas negras.

Era, en fin, el secreto de su oratoria de hablado, directa y elocuente, enredada de apóstrofes e incisos, de sombreros y fingidos enojos, de réplicas donosas a supuestas interrupciones, de salidas de humor. Siempre los mismos temas, pero dichos tan bien, con tanta "sombra", que quien le oyó diez veces pensaba que le oía por vez primera.

—¿Que qué voy a sacar ahora? Señores! Arrodillarse y echar romero, que pasa la Virgen. ¡Mirena que preciosa! La medalla de la Virgen del Pilar en su camarín. ¡Se quitaba el sombrero! El que la lleve al cuello con fe y devoción, señores, yo no digo que le caerá el Gordo, pero que le caen los "veinte iguales" eso es viejo. (Besaba la medalla fingiendo pena y remordimiento). ¿Qué barbaridad! Os voy a vender como Judas vendió a Cristo. Judas vendió al hombre más grande del Universo por una porquería. Yo vendo lo mejor de este Mundo, no por treinta dineros, ni por diez, ni por ocho. La medalla con su cadena ¡un duro! ¿Hay quién la quiera? ¡Hay quién la desee? Gracias, caballero. Una para aquel señor. Otra para aquel caballero. Otra más para allá... No, señores; no es oro de ley. Si fuera oro de ley tendría que valer cincuenta duros. ¿Y otro allí! ¿Le han servido, señores? Ortega, véte allí; corre, se primo; que te voy a tener que poner un gasgón en los riñones. ¡Señores! ¿Qué mejor regalo para la señora! Llegará a casa y se recibirá con un morro así de largo: "¡De fiestas, eh! Te fuiste para un día y te quedaste cuatro, sinvergüenza!". Pero vosotros le decís: "Calla, tonta, que te traigo un regalo". Y sacáis la medalla. Y ella os dará un abrazo —¿cuánto te quiero vida mía!— aunque después os arme la de San Quintín.

Y otra más; y otra más. Oigo ahí a una señora que está diciendo: "Tan negro y cómo vende". ¿Qué tiene que ver, señora? Más negro es San Fermín y ¡mire usted si es grande!

¿No hay quién quiera otra? Aprovechen, que la retiro... ¡Pobre León Salvador! Martín, sí. Martín de las maldiciones que me estarán echando los comerciantes: "Maldita sea tu estampa, reladón; que nos estás poniendo el cocido más alto que la luna!". ¿Qué me importa? Yo vendo la verdad; el evangelio, aunque me insulten y me deseen la muerte. ¡San León! ¡dirán cuando me muera los labradores. ¡San León; agua! Si, hijos míos; ahí la tenéis. Luego, cada melocotón así de gordo. ¡Y sin gusanito! (Fingía nueva interrupción) ¿Qué? Yo no cambio, señorita. Cuando yo me case, ni mujer me gustaba más que ninguna. Ahora esta gorda y fea. Pero como soy católico, apóstolico, romano, y no puedo cambiar me aguantó.

¿Hojas de aféitar? Ahora voy, señores; descubrirete que ahora viene lo bueno! Las últimas hojas de aféitar "El Pel Rojo". Para las niñas delicadas; para las barbas duras. ¿Qué suavidad! Parece la caricia de una mujer, señores. Las hojas de aféitar que te cuestan a ustedes en las tiendas a peseta la hoja, aquí, el paquete de cinco hojas ¡en la peseta!

Uno ¡para aquí; otro para aquel señor; y otro más; y otro más. Toma, cuatro de vuelta... Llevo cincuenta y siete años viviendo del cuento. Como los nietos de Calleja, que viven de los cuentos que les dejó su abuelo. ¿No señor! El comerciante cuando vende no engaña. Los únicos que podemos engañar somos nosotros. Pero, señores, algo tiene el agua cuando la bendicen. Dicen que engañan, pero me quitan el género de las manos. Soy el que más fácil gana el dinero de toda España. Yo he "ganado" duros para parar un tren. Llevo toda mi vida vendiendo y nadie me ha conocido la trampa. Y es que lo que yo vendo es la verdad, el evangelio.

—¿Hojas azules? No me queda ninguna. ¿No quieren más? ¿No las desean? Pues, al corral.

Cuando veía competidores, lanzaba hacia los charlatanes una mirada condescendiente: ¡Miradlos! ¿Cómo gritan los novillos! ¡Habrá que ver las maldiciones que me echarán! León Salvador viajando en auto y ellos en los tops o con billete kilométrico de tacón de carretera. Y es que no saben una cosa: que León Salvador sólo hay uno en España.

Así hablaba León, el más castizo de nuestros charlatanes, el que acaba de morir en Bilbao, al pie de su tablado de feriante, que es tanto como al pie del cañón. Que Dios le dé el descanso eterno.

AMERICA HISPANA

"Currito de la Cruz", bate récords de taquilla en Méjico

PREVIENEN AL PUEBLO AZTECA ANTE EL PROYECTADO CONGRESO «PRO-PAZ» COMUNISTA

Veracruz (Méjico).—Ha llegado a este puerto el vapor español "Marqués de Comillas", trayendo ciento veinte pasajeros de puertos iberos y ciento sesenta y siete toneladas de carne, embálcada en Bilbao, Gijón, Vigo y Cádiz, consistente en aceite de oliva, aceitunas, jerez, sidra y almendras.

La nave está próxima a partir de Veracruz llevando una pequeña cantidad de carne, casi del mismo tonaje de la que trajo y setenta y nueve pasajeros con destino a Nueva York, La Habana, Bilbao, Cádiz, etc.

En la Agencia Transatlántica Española se ha colocado un aviso a los pasajeros previniendo a los mismos que no lleven consigo oro, por estar rigurosamente prohibida la salida de este metal. También se les instruye verbalmente que no intenten llevar oro amonedado, ni en ninguna otra forma, aunque sea en corta cantidad, para que no sufran molestias al considerarse como contrabandistas.—Anco.

EXITO DE "CURRITO DE LA CRUZ". Méjico.—En las cinco semanas de exhibición ininterrumpida que lleva en el Arcadia la película española "Currito de la Cruz" se han recaudado en las taquillas trescientos cincuenta mil pesetas.—(Anco).

¿VISITARAN MÉJICO? Méjico.—Se dice que los compositores españoles Guerrero y Moreno Torroba que se encuentran en Norteamérica para tratar del intercambio cultural hispanoamericano visitarán Méjico después de terminar su misión en el vecino país del Norte.—(Anco).

BLANCA DE CASTEJÓN QUIERE SER HISPANOAMERICANA Méjico.—A través teatral y cinematográfica, Blanca de Castejón, de ascendencia hispana y nacida en Nueva York, está tramitando su ciudadanía mexicana.—(Anco).

MUCHO CUIDADO CON EL "CONGRESO" Méjico.—Acaban de aparecer en los muros de la ciudad, miles de avisos que llevan por título "Mucho cuidado con el Congreso Continental Pro Paz", en los que se previene al público en contra de dicho Congreso, demostrando que se trata de una nueva mancha comunista para agitar al Continente.

Entre otras cosas, pone como botón de muestra la personalidad del comunista Henry Wallace, que es uno de los simpatizantes del Congreso, para respecar la verdadera finalidad de esta reunión. La publicación de referencias

Diario de Burgos

COSAS DE NORTEAMERICA

Devuelven la nacionalidad yanki a una mujer que votó en Inglaterra inadvertidamente

La censura radiofónica prohíbe los concursos por considerarles como juegos de azar

En un rapto de locura, un marino mata a su hijo y a su cuñado, hiere a su mujer y se suicida

San Francisco.—La señora Miriam Alice Wornum, esposa de un arquitecto británico, ha recuperado la nacionalidad norteamericana por una Ley especial del Congreso que ha sido firmada por el presidente Truman. La había perdido por haber votado inadvertidamente en las elecciones británicas de 1945.—Efe.

TRAGICO ATAQUE DE LOCURA

Filadelfia.—En un ataque de locura Juan Rodry, de 35 años edad, graduado de la Academia Naval, ha matado a su hijo, de seis años de edad, Allen; a su cuñado, el doctor Sidney J. Kine, de 38 años, ha herido a su esposa, Dorothy, de 27, y después se ha quitado la vida de un tiro en el cerebro.

El trágico suceso ha ocurrido en un piso del Oeste de Filadelfia, donde vivía la esposa, que estaba separada de él, el hijo y un hermano de la mujer.—Efe.

EL PARO, EN REGRESION

Chicago.—El Comité de hombres de negocios de Chicago, encargado del estudio de la coyuntura económica, confirma que la crisis del paro está en regresión y que las órdenes de compra llegan a todas las ramas de la actividad industrial y comercial en número creciente.

NO ESTAMOS TODAVIA FUERA DE LA FASE PELIGROSA, concluye el informe del Comité, pero estas son las primeras buenas noticias desde comienzos de 1938.—Anco

LAS MUJERES RESISTEN MEJOR EL CALOR Y EL FRIO

Freetown.—Se decía hasta ahora que las mujeres resistían solo el frío mejor que los hombres, en razón de su mayor capa de grasa subcutánea, y que los hombres resistían el calor mejor que las mujeres. Pero el Laboratorio de "Climas Calientes", de Nigeria, acaba de

Resurge el Fascismo en Italia

Casi el tercer partido del país es ya el "Movimiento Social Italiano"

ROMA.—(Servicio especial de crónicas "Efe-United Press"). Prohibida la reproducción.

El fascismo, como Estado mental y como "partido político", nunca ha sido más evidente desde la guerra que en los últimos meses, según afirma en una crónica el corresponsal de la United Press, Norman Monteiier. El movimiento social italiano (M. S. I.) abiertamente fascista, ha ido aumentando constantemente en número en todas las elecciones regionales celebradas durante este año y, políticamente, casi ha llegado a ser el tercero entre todos los partidos italianos. Solamente los socialistas del ala derecha pueden quitarse este puesto detrás de los cristiano-demócratas y comunistas, y los socialistas hay que tener en cuenta que van perdiendo aliados constantemente.

El M. S. I. es el modo de mantener vivo el sentimiento fascista, pero el renacer del fascismo es todavía principalmente un Estado mental y el partido no posee aún los dirigentes necesarios para hacer de él un verdadero peligro. Sus ganancias, sin embargo, han sido bastante grandes para alarmar al Gobierno, cristiano-demócrata y, recientemente, el jefe del Gobierno, Alcide de Gasperi, lanzó un enérgico ataque contra el renacimiento del fascismo.

Tanto el M. S. I. como los elementos fascistas no organizados de Italia, parecen estar motivados, por una sola cosa: un vivo odio hacia los Estados Unidos y Gran Bretaña. El tratado de paz, el fracaso del Trieste, la de la flota y el fracaso del ministro de Asuntos Exteriores, Sforza, que no llegó a resolver la cuestión de las Colonias, han mantenido este odio en vigor. Muchas revistas publican artículos sobre los errores del fascismo, semana tras semana. Constantemente aparecen artículos sobre fines de la guerra de Mussolini y la lucha de los fascistas contra las potencias occidentales.

Los jóvenes figuran en la vanguardia de la organización, amargados por la dureza de la postguerra y consecuen-

¡UN INSECTICIDA NUEVO Y DISTINTO!

FUMIGUE SU HOGAR CON FUM D.D.T.

BASTA QUEMAR UNO PARA QUE LOS HUMOS INSECTICIDAS MATEN polillas, moscas, mosquitos, etc.

Representante para esta plaza: DIONISIO HERRERO CAMARA, SANTA CRUZ, 22

AVENIDA RENOVACION CONTINUA DE AIRE Temperatura agradable

EL VERDUGO Estreno Pases 5'30 y 8'30 EL RENEGADO De Paul Muni. Pase 7'30 A las 11.—EL MISMO PROGRAMA

INTERVIUS DE ACTUALIDAD

El Mundo, hambriento, camina hacia la muerte

Habla el delegado de los Estados Unidos en la Conferencia Internacional de Agricultura y en el Congreso Mundial de Estadística

Por J. E. BLASCO

¿Inverosímil? No. Aunque usted se resista a creerlo, en el brevísimo espacio de ocho meses, he hablado con dos personas de idénticos juicios, las mismas ideas y exactas previsiones. Entonces fué con el director general de la Organización Mundial de Viveros y Agricultura, Mr. Morris E. Dodd, Ayer, con Mr. Louis Bean, consejero del Departamento de Agricultura de Washington y delegado de los Estados Unidos en la Conferencia Internacional de Agricultura y en el Congreso Mundial de Estadística. Los dos, con parecidas palabras y con igual intencionalidad, me han hablado de un problema común a toda la Humanidad, sea "Anco".

—¿Por qué no lo hacen muy de prisa, señor Bean? —De eso discutiremos ahora, en Roma, en el Congreso Internacional de Agricultura. —¿Cuántas naciones asisten? —Más de cuarenta. —¿Después? —Participaré en los trabajos de la Conferencia Mundial de Estadística en calidad de observador de los Estados Unidos. Al final, regreso a Washington para dar cuenta a mi Gobierno del resultado obtenido en ambas reuniones. —¿De las esperanzas cosechadas, verdad, Mr. Bean?

—Es un necesario. —Lo que usted quiera. —Esos países "ultrarrichados" —volves a aquella respuesta— deben proceder, pues, a una distribución equitativa de productos en beneficio de los países más pobres, con lo cual se les librará también de la presión ejercida comercialmente por naciones más poderosas.

—¿Se logrará algún día materializar tan heimosos proyectos? —Primeramente habrá que resolver otros problemas. —¿Más problemas? —La industrialización agrícola, por ejemplo. —¿Por qué no lo hacen muy de prisa, señor Bean? —No me asuste Mr. Bean. —¿Cómo me usted quiera. Pero esa es la realidad. —Concretéme, con cifras. —La situación es gravísima, porque cada día que pasa nacen en todo el Mundo cincuenta y cinco mil personas, a las que hay que alimentar merman-do las raciones distribuidas veinticuatro horas antes, y como la natalidad sigue un movimiento ascendente, si la producción de alimentos no aumenta también, nos encontraremos con que dentro de algunos años, la Humanidad no tendrá ya qué comer.

—¿Muy cosechas también? —También. —¿Será mejor que anote la palabra "malismas"? —Malismas. —¿Pregunte usted. —¿Que podemos hacer? ¿Comeremos los unos a los otros? —¿Gracias, eh? ¡Ya me hablará con otro tono dentro de ochenta años! —¿Ochenta años ha dicho? Me tranquiliza mucho su amenaza, Mr. Bean. —¿No piensa en sus hijos? —Solo tengo uno, y, cuando cumpla los veinte, le exportaré a las islas Sandwich. Allí no morirá de hambre. —La desbordante simpatía —charla amena, viva y graciosa— de Mr. Bean, me obliga a estrimar las piernas de mi poco ingenio, como si fuera una carrera de vaillas. Fatigado a los pocos minutos, deseando obtener lo mejor en esta conversación y esgrimiendo ya las armas informativas generales, le entrego mis preguntas verbales. A la primera, me brinda esta respuesta: —Dado que la mayor parte de las naciones ultrarrichadas no pueden basar los aumentos de producción en el correspondiente aumento de las tierras cultivables, el problema alimenticio se resolverá tan solo merced a una buena distribución y al establecimiento de un sistema unitario de rendimiento. —¿Y, cuáles son los países ultrarrichados? —Los más ricos, porque la pobreza nos conduce siempre a la desesperación. Y un hombre desesperado no es un ser civilizado. —Es un inconsciente.

PROHIBEN LOS CONCURSOS RADIOFONICOS POR SER JUEGOS DE AZAR

Washington.—Los censores de la Radio norteamericana, han decidido prohibir los concursos dotados con altos premios, declarando que estos concursos, ha contestado declarando que, en su primer lugar, los concursos no son juegos de azar, y en segundo término, el Gobierno no tiene ningún derecho a intervenir en sus programas.—Anco.

Se predice el fracaso de las conversaciones económicas anglo-norteamericanas

Antes de un año se le habrán agotado a la Gran Bretaña sus reservas de dólares

NOVA YORK.—(Servicio especial de crónicas "Efe-United Press"). Prohibida la reproducción.

En esta ciudad, se predice hoy abiertamente el probable fracaso de las próximas conversaciones entre los Estados Unidos, Inglaterra y Canadá, para tratar de hallar solución a la creciente crisis económica británica. La posibilidad de que en tales conversaciones se acuerden remedios que hayan de surtir sus efectos a largo plazo, apenas alimentan el pesimismo de los círculos británicos locales, puesto que los funcionarios ingleses consideran muy oportuna a este respecto la famosa alocución de Lord Keynes: "A largo plazo, todos estaremos muertos", que por cierto es lo mismo que en español decimos: "Dentro de cien años, todos cuervos".

—¿Hacen observar los ingleses que, al paso que van las cosas, las existencias británicas de dólares se habrán agotado antes de un año. Planeada francamente la cuestión, los británicos estiman que la solución está en que los norteamericanos aporten más dólares, pero el Congreso de los Estados Unidos rechazaría, sin duda, tan cómoda (para los ingleses) solución.

La afirmación británica de que la crisis actual es de tipo político, puede resumirse en los términos siguientes: El derrumbamiento británico conduciría inevitablemente a una grave crisis en la India, Pakistán y Birmania, cuyas economías están estrechamente vinculadas a la de la libra. Y a esta afirmación sigue, por parte inglesa, la pregunta de si los Estados Unidos están dispuestos a dar por perdidos a dichos tres grandes países, como han hecho en el caso de China.

—¿Pero existen no pocos indicios de que los norteamericanos no se niegan a ser puestos a dejarse convencer por tal argumentación. —Inglaterra no propondrá a los Estados Unidos la concesión de otro préstamo, porque sabe que tal proposición sería inútil. Pero se tratan en cambio otros asuntos, cuya aprobación ulterior por parte del Congreso norteamericano puede presentarse también muy difícil. Por ejemplo, se puede convenir en la próxima Conferencia la reducción de los aranceles aduaneros norteamericanos para estimular las ventas

de productos británicos en los Estados Unidos, o el alza del precio del oro para aumentar los ingresos de los países productores de dicho metal, pero la autorización a la Administración de Cooperación Económica para realizar compras en dólares en los países de Ultramar.

Y se dice también que los británicos se presentarán dispuestos a discutir la devaluación de la libra esterlina, si bien pre que el Fondo Monetario Internacional devuelva las restantes monedas, y se aumente el precio del oro, según una opinión británica, la libra sería devaluada a una paridad de tres dólares en vez de cuatro, y el precio del oro se elevaría de 35 dólares a 45 por onza.

Teherán.—De fuente no oficial se declara que un puesto fronterizo persa en Sari-Aslan, en la región del Mar Caspio, fue asaltado por tropas soviéticas el 21 de Agosto.

Se ignoran más detalles pero al parecer la guarnición del puesto fue hecha prisionera o aniquilada.—Efe.

GRAN TEATRO (Sala refrigerada)

Continúa de 5 a 11 noche UN PROGRAMA DOBLE EXCEPCIONAL EL SOL SALE MANANA Edward G. Robinson-Margaret O'Brien, y L. A. RABA Edmond O'Brien - Ella Raines

SALA DE FIESTAS (Refrigerada) 3'30.—CAFE Y ATRACCIONES 7'30.—BAILE DE MODA 11'30.—BAILE ESPECIAL DE FIN DE SEMANA ORQUESTA ABALOS con Pilarin Castellanos-Isabelita Berlanga y Maruja Medel

Martes, 30, 11 noche Gran cena-baile de gala Rigurosa etiqueta, abierta inscripción CINE CALATRAVAS Continúa de 5 a 10 y 11 noche Un programa doble extraordinario APOCALIPSIS Lilia Lawdi - Vera Bermang, y LA PRINCESA DE LOS URSINOS Ana Mariscal - Roberto Rey

Continúa de 5 a 1 madrugada 11 noche. Ultimo pase del programa CINE CORDON

WARNER BROS. PRESENTA BARBARA STANWYCK GEORGE BRENT en Mi reputación Dirección: Curtis Bernhardt

Continúa de 5 a 1 madrugada 11 noche. Ultimo pase del programa y La Gran Duquesa se divierte Dos reestrenos sensacionales, en un programa único, CINE CORDON Hoy en la Sala de gran lujo

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Una familia norteamericana tiene "su terremoto particular"

Mattapoisset (Massachusetts).—La asombrosa familia de Hugo Hugberrger, parece que tiene un terremoto particular. Empezó el miércoles por la noche a la diez con una trepidación de la pared occidental de la casa, que duró dos horas y media, rompió los cristales y produjo el ruido suficiente para que los oyeron numerosos vecinos.

El jefe de la policía, ha informado que hoy viernes, continúan las trepidaciones con gran periodicidad habiéndose registrado en total unos 50, de las cuales algunas han durado varios minutos.—Efe.

COLISEO Hoy de 4'30 a 10 continúa: La maravilla de todas las épocas LOS MEJORES AÑOS DE NUESTRA VIDA Los máximos galardones mundiales. La película premiada nueve veces RIVALES POR UN BESO

Restreno del magífico y jocoso film de arrolladora simpatía con Dorothy Lamour y Betty Hutton A las 11, especial "Los Mejores años de nuestra vida"

REX Hoy de 5 a 10 FORMIDABLE DOBLE "RECUERDA"

Otro triunfo de la Cinematografía mundial, con G. Peck y I. Berman y "AGUILA NEGRA" Grandioso film de apasionante acción, A las 11, noche "Aguila Negra"

Miilares de italianos han presenciado las excavaciones para hallar el tesoro de Atila

Aunque sigue sin aparecer, algunos historiadores consideran que es el más fabuloso de Europa

UDINE (Italia).—(Servicio especial de crónicas "Efe-United Press"). Prohibida la reproducción.

Desde hace algunos años, algunos historiadores se han referido en numerosas publicaciones a la existencia de un fabuloso tesoro que yacía olvidado en algún lugar de Italia. Este tesoro, considerado por los historiadores —que han mencionado, como el primero de Europa, había pertenecido al jefe de los Hunos, el bárbaro Atila, que después de saquear toda Europa, escondió sus tesoros en un lugar desconocido.

Todos los esfuerzos, a través de la Historia de innumerables buscadores del tesoro de Atila, fracasaron. Por eso, cuando recientemente se habló de la posibilidad de hallar el fruto de las depredaciones del jefe de los Hunos, la curiosidad periodística fijó en el hecho su más concentrada atención.

—Pero hoy, una vez más, el fantasma del tesoro del jefe bárbaro, se ha desvanecido ante la realidad. Y el arqueólogo Mario Frontani, ha abandonado sus excavaciones en busca del tesoro en el lago Murano, en las costas del Norte del Adriático.

Sus investigaciones, anunciadas a bombo y platillo por la Prensa Italiana, habían atraído en los últimos días miles de espectadores al lugar de las excavaciones. El interés fue aún más intenso cuando Fontani anunció que en el lago Murano había logrado fijar un buque hundido en el que suponía que se hallaba el tesoro perdido. La afirmación de Fontani dio lugar a una larga polémica histórica, ya que según el arqueólogo que busca el tesoro de Atila, la antigua ciudad de Bibione en cuyas cercanías enterró Atila su tesoro, se halla hoy sumergida bajo las aguas del lago Murano.

Epidemia de parálisis infantil a bordo de un barco

La poliomyelitis causa estragos como nunca en los Estados Unidos

Halifax (Canadá).—Un guardacostas norteamericano, el "Coos Bay" se dirige, a través de fuerte temporal, al encuentro del transatlántico "Parilla" de la Cunard-White Line, con elementos pere combatir la poliomyelitis que se ha declarado a bordo. El "Parilla" está a 200 millas al Sureste de Halifax.—Efe.

LA PARALISIS INFANTIL CAUSA ESTRAGOS EN EE. UU.

Londres.—Las autoridades sanitarias internacionales hacen planes de urgencia contra la mayor extensión de la poliomyelitis que está azotando, simultáneamente muchas regiones del Mundo, en particular en Estados Unidos. La Fundación nacional contra la parálisis infantil anuncia que el año actual es, sin duda, el peor de la historia de Norteamérica en ese aspecto.

En Estados Unidos se llevan contados 3.422 casos, la semana pasada. En total hasta el 20 de Agosto se habían registrado en el país desde primero de año 17.306 casos.—Efe.

Convocatoria para un curso de tractoristas

Madrid.—El Servicio de capacitación y propaganda del Ministerio de Agricultura, ha convocado a la Escuela Especial de Ingenieros Agrónomos, la organización de un curso para tractoristas agrícolas que se celebrará en Madrid el día 19 de Septiembre al 8 de Octubre próximos.

Las solicitudes deben dirigirse hasta el día 10 de Septiembre al señor ingeniero director de la Escuela de Ingenieros Agrónomos, Ciudad Universitaria, Madrid, por los agricultores que desean enviar sus obreros al curso, indicando situación de la finca, matriculando el tractor y nombre del obrero, así como la entidad donde este figure asegurado de accidentes.

NUEVO PARARRAYOS

Ofrece más seguridades que el de Franklin y ha sido inventado por un ingeniero alemán

Giesen (Alemania).—El ingeniero West ha construido, después de 17 años de investigación, un nuevo dispositivo protector para pararrayos eléctricos. Se dice que el nuevo aparato ofrece seguridades mucho mayores que el pararrayos de Benjamin Franklin, que se utiliza desde hace doscientos años.